OPERATION MANUAL

TH9521/A

SR SETTH
= T

TH9521/A WINDING COMPONENT

EST ANALYZER
V1.1@2024.06

: - Tomghul THIS21 WINDINGCQPON@;?iANA}fZEf:] - =) @ = p—_%——

START ‘14; : f. G \\\ % :%

. 'l @ Z : :

o V:0.000kV , : =

. Iﬁejﬁ,y —@ | o=
- = e

N [a ™ -




1.3
1.4

1.5

B2
2.1
2.2

FIE
3.1
3.2

FAE
4.1

4.2

4.3

F5E
5.1
5.2
5.3

121
122
123
124

151
152
153

411
412
413
414
415
416
417
4138

421
422

431

432
431

531

LR

EAE UL
LR E SETUP Al
a7 35 =5 G
D s 7 G
DR =N G
R e B G
BMERAETEBEL e
D= =5 G
7 T
N sa— s G
& TEST Hif
Bk
=2 )=k o 1 D
RY % E SYSTEM Hif
ER Sl G
BN e X1
e m D= X

.................................................................................................

B R 7S BUR E % GB6833.4 B E K,

S BURETE GB6833.6 FIEK o oo
IRAT T 1% GB6833.10 HYEESK o oo
ERAE RO A i
EAERE
AbFH it

BIRIREXBE.
BIRIREXBE.
HIRIREXBE.



54
5.5
5.6
5.7
5.8
5.9
5.10
5.11
6 E
6.1
6.2
6.3

6.4
6.5

Paxa =z

BT E
7.1

7.2
7.3

%8
8.1
8.2

HOE
9.1

532

6.3.1
6.3.2

6.5.1
6.5.2

711
712
713

7.3.1
7.3.2
7.3.3
7.3.4

= =1 5-1

G T A A= L7 22 R 5-2
EA ez Q=S R 7R 5-2
s 2SR 5-3
B NS R 2 SR 5-4
L w3 TR 5-4
DA S L v 2 5-5
e i 7 5-6
AY HEBHIIEIEE oottt ettt ettt nrenanas 5-6
T N DI v < R 6-1
T N DI e = v 6-1
GIHITE S vttt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et e e nte e et 6-1
15 2 R 6-3
TOTL P/F TR T OFF oo 6-3
TOTL  P/FTRE T ON oot 6-3
= OO 6-4
G 5 kiR 6-5
B TR b 1= OO 6-5
Rzt === N 6-6

Ee 7 WL 5 L R 7-7
DAY s 1 - R 7-7
AL = w1~ = o 7-7
GPIB FZE IR AR ..o s 7-10
USB JBITUEE L0 et es s 7-13
7 VR 7-14
i R 7-15
LT 2 OO 7-15
I 1 o 7-17
TR AT T B ST B oo 7-17
= =0 Ao 7-80
Sz 1= v P 8-1
DL R R /a7 N =1 O 8-1
R B IR Z FELE L AR R 2 QTR oo 8-3
L PR 9-1



ST SEANAE PR A 17 i, RS AR BT BB IRGE B A 5 — 3
“Ri2” RSETHEATHIN, EAAFHRRERAFRR, DL R

TH9521/A £330 Wt RGUAE ML SEIAS LN T . BLUM . 4Bk FaBH . [T 2
IR, ERKAEM, FREE (THI521A JERD) MK N KINfRE. EF X2k BIRonae ik 5 2
AT H a2 I WA 4a2% ., Sed i fEAE . ZR el vk (THO521A JERD) , LA
B S AR 7 A T Re, BUAEAE AL B AT seBl . AR E R B i E oA
PR TR, THI521/A #i R AN 2 DU & a8 (1) 1 5 & b= 500VA/200VA T
R AC %eit, 5kV AC/6kV DC ity He, 4%k FaBH FE R $2 /=5 48 5kV (TH9521) , [Mifrj 4
SR TR T 28 6KV (THO521) , 3 78 v s S ke JEL i 00 70 i 976K e BEL R I AT =6
B 2 100kHz R H BN, SRR O S EILAA S PR 7= i A SR B () b R ARAIE . BARIL
Bie#% BT O, s n e E v mn . K S =MORES, TSR £
JNHBSERIER, e R Z N K.

fas Rt 7 2Rz fe:

®  NE—LREITG BN B S T A A A R oK
AL R 3
B T
“i 2 L IH bt
IFi ) 48 25 53 #
IER RN R
FE B 23 BT (TH9521A JE D)
JBIEF IR, o] FH a2 )\ L8 1

500VA T3 AC #£11 (THI521A 200VA Th#6) s

2 2 v P X At ey P DKV

DC/IR H B D) e

[T 5] 265 Z B ADC $2FF % 12bit. 200MHz SRAFER

A A BRI S AY B AL I B 5

B H PRI BE RS e Th R, WT I TR AR 3%

$5e e 100KHz #5125 1) e e 38 20 A

AL v R R A

BRI AR ik 32 45

BT R T ~F 800X 480 A, TFT-LCD #oR

R SCAFAFEAE AT AN U SO ORAF

SRS R AL 22 07 (68 1A SR RS 11 R (3% 00 i 5 T A s 22 0 5 4% S4B i 1 3
ARG TR TT -

11



%5 1 FERR

1.2

121

1.2.2

1.2.3

124

FATHEEO . RS-232C AN A 5 /M I B AT RS TARCK 7 (8, AMArTiE 1%
Y 84T S T RE A S B e, FEA AT B BE AL I Th g s

USB 4%11: USB 4% 11745 USBCDC A1 USBTMC Piffik %, He k7 {H 7 XHX 28 L FE
THIAR F2 1] o

LAN $20: LAN #2045 LAN A LXT PIMuk 6, AR5 1 IR I 48 XA 248 )i A%
Te AR

FH P AT IR IG5 T WINDOWS [P EFhim, DAL s 1 B sl o A R4t

GPIB #21 Geft) « 28 A% D oA S8 5 1 SR UAT Ho At 0 A 4 3 R 4R 1 sl
WAGRRM T I H,

RS-232C #M USB 4% LAN 22 [ GPTB 42 iy & {f FH) [ P A5 (0wl RE 454 2
PrifEa 4 (SCPT) #&X'S, MKHWITE 7 4kt

HANDLER #2 [M: %42 VA {E A 3% -5 TeA4 A Uik b B2 5 24 AH [R5 A I 403k o
B o Rk et ) B UAC PR £

AAHS R A ERE AL, B2 H ks g n, TENEERY, FEN
BOIhRE, SEEMBERAR MBI REIIRE, KR mmERyeE, 15480 Sk
B 1] o

ER &M

SV g

VS AL E: 100V~240VAC
LRSS 47THz~63Hz

AT 800VA

INERESEE
EH TAEIRE: 0°C~40°C, ¥BRE: < 90%RH
ZHTAERE: 20°C+8°C, BEF: < 80%RH

G EIRE: 0°C~55C, VBF: <93%RH

FFHLE TS ). = 20 404

JLRGER R
HAEEZ AR Bl HOCES AR UEEA RS M.
ACEFAIYIAE T, A FLTSE TR B A BALUAR 7 i A AR IR EE R 5°C ~
40°C, AHXHEEEAK T 85%RH FIIEKE N, TP ANRN S A7 i T I B A A 5 2%
it HEIEE G H G B -
1-2



%5 1 FERR

FEJR BRI AT, DR PRI S A ORI 22 5 B0 i 45 B — 2, BRI AR .
S RRVESE. WA T ANFISER K ORIG 22 BE JE R, B AT RE S BIABLA .

N N i (12 o
NG 32 715 ;@ = HisE R
110VAC

100V~ 10A 800VA
120VAC)

47-63Hz

220V

(200V~ 5A 800VA
240VAC)

AALES Sz T A BT A A AC FL YRS AN R A 2 BT, AR IS R
R AR MM, WRTCIREE e, 15 20 IR A -

ANEAEAT 9 FU 7 B F S R0 (R M7 (8 A s DR DN R bk o 2 5 AR 28
WA W] RE R KR

ANBEAE R0 35 AN 5 e 3% BT A8 A AR o A SRAEAS D8 1R BT A A
XL, PO R RGE 577 AL AR S VP 2 MR B ik e . BRI 3KV
J, AL 1 g i A AR R, R [ AR B RE RO 77
TEHRITH. TR IR, SR I BB e iE. Fi5h, DRFFIL
2 B P AR CRRA AR B & R AR )

ARG A A, 2 A BRIEREL, DU G ) B B T SRR L, 1
BRI AL T RIFE RS T

THIEIT AL . VIWT IR R 5, FROT IR IR T OC A A O 22 18 g ) LD
o E AW A AEEE RN I/ SCABIIT R, WRIBAM, AR it
VAR E R BT RIS . A IEAE AN A R, ANESCH A IEIT K,
FRAFERF IR ECE KRBT o

2L ACE IS, AT RE R Th B8 B8 (INTERLOCK) i R A6 FH K 22 4. AR
B ECAL R e i3 AR — NSRG4 R s AR S5 R 2% R A e
PEEAT IS e AE DN DX I A 8 P L A S T L Ak b (R DR AP ), R Ak LR
PEFIPATIFIS, Wit (INTERLOCK) {5 5 [m1 %, PRUE A I 2 A Al 5

1.3 #HH5FE=
PRFL(W xH xD) : 430mm (W) x177mm (H) x570mm (D)

HE: %) 25kg

1.4 ZTEEXK
4 Directive 2006/95/EC B RELEHIER
EN 61010-1:2010+A1:2019 W& . #EHIMELEEFHEK B LK LZETR

1-3



1.4.1 44
B TAERMET, M T 5502 W44 RN T 50M0;
ERHGE R T, I T 5555 2 1) f 482 A B /N T 2MQ;

1.4.2 HZiEE
S TAEZMHT, #1540 58 2 A Re A2 AE BB N 1.5k, SN
50Hz [IAZH L 1 4380, g M I A .
1.4.3 tRER
MR IR AN KT 3. 5mA.

1.5 HERR
54 Directive 2004/108/EC 75 2 HL Rl M 25 1 () B R

EN 61326-1:2021 JU&. ZHIMSLK = B & R HRA R
® CISPR 11:2015+A1:2016+A2:2019 FSH AIfE S4mbtaE, 411, A
® EN 61000-4-2:2009 ¥ LA FEL TR
® EN 61000-4-3:2020 545 HL HE 37 S Hidh
® EN 61000-4-4:2012 FELIRIHBRAZ Bk P EEHIILE
® [N 61000-4-5:2014+A1:2017 HYFLLBIR G ph LI
® N 61000-4-6:2014 & SFHHRFIILFE
® [N 61000-4-11:2020 HLJE# B A1 BT LI
EN 61000-3-2:2019+A1:2021 A2 H IR LR 18 45 5t
EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021 FEJEZ4L. SEIAINZE

1-4



5 2 FRAEVEAE

F28  BIERTCAERE

AT ABHE A AR R T B s A . A AR, ZRRIE BRI R 4

ANEL: AAUAAT SKVAC B 6KVDC 1l atm I i, A A IER B IR MR A A, R i A 55
W, HEAETI B, AT AR e, EIERARTRESRI, JEC DI
REINE A

2.1  BIENTE

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

HHTE
A X AR B A G T BT LLRY B S A K e, (E R A B
I FH Sy HL A

o ~
FEAM B G R ANE A — 2 a1, EHEMTA,

K IE e i TR B RO (A, KD . I SRBCH R AT %

Mo, 2 HLYE 1 FL L e i B A T 8 Y AR A M A

i, A AN TE R BER 2 AT R AE AR, X2 AR BRI,
HEARANAE LR FPRES TR RS Sh 7, #RKE W] REI st H 57

WA o TR 55 ik DR 22 s ety 1 4 38 K3t

ZAH

\

MRALR &R
ST [STOPE, #iih DANGER #5747 s, Fdb 7Rk E i
24 B IR I, 3555 L CH1~CHS8 8 RTN/LOW (il 2k 42 b4
M. B4 CH1~CH8 5 RTN/LOW [Pl B 52 4 il vk 2 fa s
(1, BRAREAN B EE XA AT e 7o i s L
MR AT kG 2T, CH1~CH8 8 RTN/LOW 3t (il 2k /& 15 3 4 WA BBl v% o
ik CEED WA
BB, B etk —k STOP JF2¢, AR HMNKHERIRE, FEmfR
DANGER fT A5, W F B S — B ], s Bl g 7y, 1 s i
FEK, CABH IRl R Zh T 5 5 e 2 4 fa s
AR
FEREAT I RE 3 ) B R AR A8 P AR I 2 il /o0, IR e R 1R A B 1 i R 4%
1, ERAE A BRIE I T R AR I S b TARRES . BRI R BT §8:
® [STOP] iz, WZirFEd&s:, HHAMIAFFTIE—T [STOP] 4.
® TEANZI TAEME TAERS, misFFoCuZiifs [ INTLOCK] EANF M m Eda 7R
fT o SEHPEIAFAT W [INTLOCK] E8HF K.
® RN R AT, AN RVFERIE R A AR AR R, k.
Hey S i A°0 EC A L g b
WA 5T I
Fr RN BRGSO A S A DRI, AR F it ok sk Rkl
F I A i TR X, 1A
®  HLIFITOC OO B o 1 TAR RS AR MR, 7 DANGER T4 K.
® BRI ARAE R e B O] RE A TR — R R AE L, BRI R, R
L TE A .
T R
2-1



5 2 FRAEVEAE

FEr I, R, MABRER AN A # e A . DGR INE TR R, A
I A A AR DT W JE 1 7 2L . O AR AT ik LA S, AN 5 R A AT )
RE 1% i L R ML 77 o RS TR, AN TR L B T AR SR A TR o 23K R
SR AT AN BRI E AT

T FL B [ ¢
HEL R A8 50 A SRR T ERF ), El T R 0 e R B e A B AR PR A [ R 1
FEME R A, B o R I AR R AR R (29 2K FBED SEIF, 10uF LA
6000V R HLE] 30V Bf K2 0. 1S. A% [l e OIS E] 0. 28 B PASRIUE B 5
B S PR UE I FE AR RO B R, AT ARALE 0. 2S PR SE 4
b i R IICE I AR S T e U e — > 0. 01uF FJHAFERL—A> 100MQ
P BEL ) PR 5 2 7 0 3 B T P 2 SR e 24 20 5 Al DA TSR 21 30V HELE,
T H T > 5000V B K L1557 5S, A 1000V I K275 E 3. 5S [ a] .
AR AL AL t=-In (30/U) xRxC
t: iR (]
30: AR A K 30V
U: il e Bk
R: B rIBCE RS, 2908 2KQ HpH
C: #H AR
A P P 1) KT, A R3] 30V 7 B I ) A8 B ) R S AT DLE R
B

8) JFBERHA BIETF R
— HHJETF R UIWTEE, WaK T AR, WHERFI 2 )G, T/ AEHE )
FORESMIT 5 R BE, Pl AmmrIaifE. JUHE YA &R RS T
BT 5o ARG . FFE B BIRRT, RERR SR A T ERAE Y &
DL R AS IR 5 8 Fe i Y S R fE e o

9) WHARET, Bkl EXE
FEAXEAL TR F, mRf . SRR m RSk e ArE AT
7 A B R m R, TE A B AT sl il K e X I

NEE: THAABELMFENRL LS a sk, HAEATMBURE T, BifgH
K ERIRERE R G I, KR ARE fER i !

10) IR Hh v S B2 A b A
AN SO (K v i 2, SRk 55 A a2k mH A e 12 % (1 e 2 Az it HL R
e, DL G BN I 28 ) A e 8 H B AR SRR Y HEL T o o A e I Y
CH1~CH8 = RTN/LOW i I, USSR AN AN Sh7e 5 KA T 5E %
.

11) PR A EERSMR R
ANEEREAT AT A0 FL s 3 S POl 4 o o AR AR TR B AN L A8 0 SN D RE
B L S 5 A1 HEL PR R T RE S BRI

2.2 KB

1) EoEssE
FEB R RSO CRLanfil s AT I ARRE ) A SOBAT WrT e Hh i, 384T A
THERAE. ARATRAZEME] (a) B (b)), (HEPINRIE LR EA ] .
2-2



5 2 FRAEVEAE

2)

3)

4)

5)

6)

7

8)

9)

(a) KW RIRTT X,

(b)  MEURLRH L IR RS B R -

WA 2% ) fE R RS Ab B

FERHUEBUR, B i i A AR fa iy, BIREH: T [STOP Jik, oA i A7
T REA o IR At R A 5 AR R /N

® Y [ [STOPJ#, DANGER #&5AT {hFsiss

® HIRFREA ML, {H DANGER 8R4k .

W ERRBUI S S R S P P P S L B AR, i
RS AR IR B R I A TE s B (XA B — /N LAk, A Ak
ST LR . PR, R A TRA 14 .

ANES: KRR LA B IX G0y, RN B EHAR A R, 75 AR
SREND R K o 37 BIVIPE AR BATT 0B 5 e e A o AN A BT RE B A e B
FEL N G AR R (1 L2 AR fE R 1 !

DANGER #g7~4T #f

R Bl START i 5, B b O, (AL DANGER $8 54T V%A 5, ol
eI RIT o, LRI, B R I AN W BRI ik, BEATYE AT,
K} ] T e e Y

F5 T RESE 1 R IR 100.0mA (TR , 18 LR L, R
WIS AOCHT S, A H IR F IR E R R/, 1% %5 O .
L e

AT B, TR B BRI 2 2 B, FROCHE T REROE, R TR
PR o 57 T L VAT O DAY P 2, U 2 T 7 TR 22 R A
Y, FE RN A R B AT

ANES: R RR 2 5 R W I B8, BRIBIR. 0 RtksE.
R T ASFISRBE A PRI 22 B A, AR AT e 1R B

AC X IR

ARACEEFTAE (9 AC i\ HLIE A 100V ~240VAC, #ii% 47Hz~63Hz. # ik
AR T W 23 AR B E A SE B T 201, DRI FH O&E A i 1 4% 5 B
FAR IR, s EAS R 55

X A% Th 2R 500VA

QA O 2 K B FL AR S FEAS R R AR R PO R, A T AR
K (LA¥t2ehD B2, E TR 7RG nTREA A R ol Rk
WO 7R PR 2R 11 25 B 5 HLA A S B % L IR B3 FH 1) LA 2R
TR LR T B AR

WA BRAERT, ¥ e R 2R s ) 2/ B IR 30CM, 8k G i I T4 s 8%

EREIIREEREN

® %5 HIMBFIEIL ARG LA .

® kLS RTN/LOW ML) 2 3 (i i S A I ) Nk B T Pemd
W, JFHZEED R,

® /kzk5 RTN/LOW ik £ i 20 5 1 1 2 7 T

® /525 RTN/LOW MLk A 05 A 48/ T AR DR 73 24 B

2-3



55 3 TR U

£ A= Ny
E3E MR
VNCARNE ST 2 G =R N (PSS Y e S M R E| VAT A
3.1 BIEMRIZEA
AU THAR S & B 2-1 Fios.
8 9 10 11 12 13
/ / 14
S e e (5
= s 7w
f@d TN\ 15
v:e — :
1:0.000mA ol NN e) <
B o S E— - 22“& =i = \_16_
£ () (o) (9 [39) [o0) (o) [(e)
/ / / I
20/ wo1 19/18) 12/
=g 3-1
N BB WA IR R, AT LB, Bl AATeRbAE
1 POWER
LR T 2% ( ) N O ——
. = 5 e o) FH ke Hy o el
2 | stop s SEO? B fEaRBE AR RN, AT DUFSREUH PASS. FATL 283t
RS
3 | START % START 8. FIskEzhMR, — B MR IF4E DANGER FR/R-4] 5.
4 | USB HOST #:11 Y4 USB 1k se
5 | MitsAIS S NANCES B AR A AL S
6 | WA TR B AN
ESANAF SRR NG ARG 5o B 5 A A 6 Th
7 | ThEEHE F1~F6 REIR T AT PRESE RS, AU TN AR TAR, RN N
TR
8 | PrtScn % AR, HECUATRE R B USB 174
9 | TEST % HEN D
10 | SETUP % HEN D &5 B T
11 | SYSTEM £z HEN RGBS
12 | HIsEREse b
H MR AMT =T, FBRWRERTY, G ek
13 | pANGER 4T HRBEEAMRXANT ST T, fEnllREdird, RrEESEIE
TEHH
14 | PASS 4T W45 BN PASS B, 48T 5
15 | FAIL 4T W25 BN FAIL B, 38T 5
16 | JBIE S 4E kT IWIE W E N E i, MR R
17 | EIER R AT I IE W E VIR, AR RN AT
18 | Hrpdst N7 B AT
19 | FILE % HEN P8 SO RN A0 38 S A
20 | % 2 CH1~CHS A 5 % g 11

3-1




55 3 TR U

3.2 [FEEMiIZAA
Ja s E B i 2-2 prs.

K 2-2
FH& 3-2
1 | RIN/LOW % e IR o
) HANDLER 42 [ I OV AT S B B/ 1k, R AT A R
TEAH A 25 WAL A% HANDLER $ 113 B 2 5
3 | INTER LOCK #11 KPR, A R VEA R
4 | TC SENSOR M R FE AL A
5 | USB DEVICE #1 EEE O, R E R B R 4R A S A A
6 | LAN#EO ¥X] £ 36 TRz 1
7 | RS232C 1 FATE D
GPIB G&fh) T%ﬁﬁ(%ﬁ B AN I8 AT E R O, e S0k
8 B, S B R ROE IR, PRSI oA AR T
BRIz FE 2 ] o
9 | LRI MG T ARG T, TS T, K e i T S
0 F, Y547 & AL LG o S AR 22 i, g — > = 2 2 R R ) 22
F P .
11| fRK: 22 o RIS 22 2% B

3-2



55 4 TR U

F45F FH{EiRAA
4.1 B E SETUP &A@\

TEAT RS N 4% SETUP Sk N\ 0 184 B F i .

411 BTBEESH

WG REE T, JEIA V<] SURRB IR BRI BRI, T KT

2B P

_EBR LR
FEREG: E
EH, S A <

A
el
i

FEERE R

CHZ CH3 CH4 CH5 CH6 CH7 CH8

I ThRe S R AT LAE N YR B S I
i3 2 e N i L T LA NI R S O A
i3 Ll et SCAF AR G AT LAE NSO R G

4.1.2 MiXFESH

HENBRVCE S, EiA V<] SRR AR EII RS BT, 0 R

7N

SRR E

2B P

A
i
st vl

FEERE R

R

FEREG: E
EH, S A <

CHZ CH3 CH4 CH5 CH6 CH7 CH8

KA 4-2

i I Th e s R A AT DL 2w P R

4-1



55 4 TR U

4.1.3

A3 T A SR U R DURG UG 2 iy AR A P 2D R

I T RE B AT LAE AT D IR Rl — P IR

i Dy RE =] AR B ehR B A P R T — PR e B — NP R.
I TR 1/2 B2 T DAY RS D RERRIX, R EITR

SRR
T PR

. scoky MEECCE
Tt [E THREN: E

:
st I o
:

BN E]

CH1 CH2 CH3 CH4 CH5 CH6 CH7 CHS8

i D AE RGN AT LA I — AP BR

ThRe s MR T LA B 4 mi 2P 3R

i I T RE ST A AT DA 25 2 H A P BOF RO AR I E D IR
i D REHE 2/2 B2 AT LR [ 5 — T et X .

MRS
MR RS, idA V<] SRR B RE ST T T

]
e

7N

SHE
s YR

pUiEGE N 0. ooky  ENEEER
Lrrete: CETE  TFRAVE: E
plnicie. 5s L vie ]

BRI

CH1 CHZ CH3 CH4 CH5 CH6 CHY CH8

K 4-4

i D RE T AC YR T . ELURA . A2k bl L [ EIBt. BV R B AT A A
S FRT I 5

WL ResE 1/2 B2 m] LLBENSE D ReBE X, N ER

4-2



55 4 TR U

SREE
2B P

W : T R
eyt O P B
ot O b B

FEERE R

CH2 CH3 CH4 CH5 CH6 CH7 CH8

K 4-5
WL DRt I JRAEES . AR, A Y HRBEE AR B AR

4.1.4 MiXBESH

WG REE FHE, JEIA V<] SURR B AR ENRE R, T KT
IR

B E
T 2 KA -
Wik E: Nl LR

A O i B
SO o 2 EEERGET

R T

CH1 CH2 CH3 CH4 CHS5 CH6 CH7 CHS

A3 e e AL 14 JER S D MK e
A 3 )y e R AU i i A L 1 JEE DA I M
A3 T e DR O PR N PR IE

415 FMAEXSH

4-3



55 4 TR U

AZ R s P A 2

i
s YR

st T R
Lrtei: O TR B
Vi sc  MECEC s ons

R A

CH1 CHZ CH3 CH4 CH5 CH6 CHY CH8

® 0000000
Fth b fdak g
WH 4-7
TR BOoE AR, AT PUE DhRe s AL N, Ve
0. 050kV~5. 000kV, FLA7A kV.
TR A] s Y i I R R TE T 2 5 U P A sk A], AT DS i T A
s EEA TN, B NVERIN OFF, 0. 1s~999. 9s.

MRS 1) B MRS 1], W] OB Dh R s s A i, A VEEDY
0. 1s~999. 9s.

R IE] AN H T B B F R BT S A TE], BT DL I Th e el R
BN, IV OFF, 0.1s~999. 9s.

FRREG: WoElwiEm EIRE, v LLEE ThE s e A T, WAL
0. 001mA~120. OmA/40. OmA (TH9521A) , EAA7 A mA.

FIREAR: WEIRHET IR, nCLdEd Shes s s RN, M AVEE A
OFF, 0.001mA~ F[REARAE, A4 mA.

R B Ol EFRAE, AT CLE DR s s T A N, T TE R
OFF, 0. ImA~20. OmA.

ELYU I A

R E
Wit T 9

FLi i HIRIE

[N Fan

S nzENE Rl | . 0oRkY BRI
LFrEfE : ER T BR 3 :
Frehfa : ESE] NEiN::E
Pl E ] : R R R U«
TR R ESE]

CHL CH2 CH3 CH4 CH5 CH6 CH7 CHS

K 4-8

4-4



55 4 TR U

TR BOoE A S, T DOE DR s B Ao, BV
5 0. 050kV~6. 000KV, BL7H KV,

TR Y E AR R TE T & % e H R P I TR], AT DA I T R
BT AN, FIAJEREN OFF, 0.1s~999. 9s.

SEAEI ). PRSI, R DOE D) RE B s B A N, B NYE A OFF,
0.15~999.9s, {ESEAFITE] N A I W B b FRAEL AN PRAE

MRS Te) e B MRS (], W] OB Th A s s A A, A VEEDY
0. 1s~999. 9s.

TR IE] AN H T B R H R BT S A TE], BT DA I Th R el R
BN, HINJEEN OFF, 0.1s~999. 9s.,

EPRE: WoElmEm ERRE, v LUl Thab s e B T, WAL
0. 1uA~20. 00mA/10. OmA (TH9521A) , HLA7 N mA.

TR WEIRER FIRIE, 7 CLE DA e s a N, MATEEA
OFF, 0. 1uA~ L [RHAAE, A4 mA.

AR, e A TR P E TR I PRAEL, AT LB T T A B el B e A
N, HINJEEINY OFF, 0. 1mA~10. OmA.

AR BOE I ERR(E, T DL ThRe sl s i, mAEEDY
OFF, 0. 1mA~10. OmA.

2 2 v PR =X

Tk 2 0 - Atk CETIEl smnE

FIENI R cookv NS CUTVGR IR
I iE] TR

AR ] TR : ARG

L 8] RN E B

CH1 CH2 CH3 CH4 CHS5 CH6 CH7 CHS8

KA 4-9

TR . BoE A B, o PLdEd shagtd el Ber st , , FANVER
A 0. 050kV~5. 000kV/1. 00kV (THI521A) , B4 H kV.

TR e i e R e T 5 e H R T TR I TR), AT LS T R
s AN, HNTERI N OFF, 0. 15~999. 9s.

SERFITTR]) . WOEEEART A, n LB TR s e e AL N, B NYE N OFF,
0.15~999.9s, TESERFI[H] P9 AS I W7 £ 2% s BH - FRAE A1 T FRAE

W IR BEE MK (8], AT LUE R h sef el i s N, S AT
0. 75~999. 9s.

4-5



55 4 TR U

TR IE] AN H R B B H R BT S RO TR], BT DA Th R el A
BN, BIAJEEN OFF, 0.1s5~999. 9s.

ERRAEH: B ERRME, ATCLUEE TRt ST RN, i sk
RS TR RE A AL, BRI MQ, HATERDY 0. 100MQ ~
60. 006 Q

NERAEPH: BUEAS B TR, ATLOE DhRes A S B AN, e
TR AR FHED AR AL, BOARATI M, FAGERDY 0. 100MQ ~ EFR
HLPEAE

EAERM. e bR ERE, Theaet B shRor BV R,
e IR R R BUE AT R, ThRetd + L MIER, BRI 0.50A -
5uA - 50uA - 500uA - 5mA - 20mA.

I [ i s i A 2

SR E
AR Bl [HEFTES

WAL it : D
A it

START DIFF STATUS

EF % B 12000

HRZE: [E 12000

HEE: B 12000
3

FEAL 4
CH1 CH2 CH3 CH4 CHS CH6 CH7 CHS8

KR 4-10

TR E: BoE S, T DOB S T Re s e B A N, BTG
5 0. 100kV~6. 000kV/3. 000kV (THI521A) , FAA7Hy kV,

KAEZ: WEBTERFER, DR ek, weEiilN 200Msa/s -
100Msa/s - bHOMsa/s - 25Msa/s - 12.5Msa/s - 6.2bMsa/s - 3.12Msa/s -
1. 56Msa/s.

Fk P R AL A S T e I ik v vk B, W VB 1-32, A5 I 5 T e TH
Wk R, e T 0-16,

THAR EA: v TR B A (L

START: W& HAR L IR dn(E, mlLUBER st s SN, Ul N
0~ &5 .

END: 15 € AR Lb s P Wi 2 R, m] DLd i ThRe s el i s A N, Y Dt dn
i ~12000.

DIFF: Vg AR LL BB REL, W] DO Dh R sl i i i, Yoy
0. 1%~99. 9%.

STATUS: BEE AR FLBCHIWIT SIRAS,  wlilad D Res T /A Bk ] o

4-6



55 4 TR U

A ZE L BEE TR 22 ELBCHI T {E

START: ¥ MIARZE LLBCHIWTES da i, 7T LB D) retd sl st d N\, JEFEDN
0~S5RfH.

END: e AR 2 L e P 45 oRAE, m] DLE S Th e s el B i i N, Y [ ik
151H ~12000.

DIFF: B A2 L BRI R, nT DO IS D) e s o o i A, Ya Ry
0. 1%~99. 9%.

STATUS: 55 HIAR 22 LEBCAIBT T OIS s B ThRe ST 5 Bk M«
ML LU 1€ A S LU T

START: ¥i€ HL & L Be IR da i, v LUE Thab sk e s, Ul N
0~ 45 .

END: ¥ € H& LRI 45 R A8, ] DLl Dhag s el B s i N, YU aR
{E~12000.

DIFF: ¥ il LERCHI RAEL,  nT DUIE L DY et sy s N, VDN 1~
4095,

STATUS: ¢ 5E 2 LR HIBT T JOIRAS, mlIEI ThRE BT 3 5l e b .
AL LA e A P I T

START: e A LLEBCHIBTIC AR (B, nT DUE L Dh e sl o i i AN , Y
2~99.

DIFF: Vg AL LLBCHIMT R B, 7T LOE S Dh Re s sl i it N, Yy
0. 1%~99. 9%.

STATUS: 3¢ AL ELRE I T IRAS, FIIEI ThREBEIT 8 5l R b .
FRERAE: I F5 DhREBERAE JE PR KAE S, W EFR:

IR E
AR A [HEETES

CH1 CH2 CH3 CH4 CH5 CH6 CH7 CHS8

KA 4-11
B UIRERIE U1 T
JhhG: % N IZBEREARRBCRAEINR, RAEEE AE AR Won e A, W%

4-7



55 4 TR U

T IZBERIE L ARSI, LI DI RESE T4k 2 R R B IEL
SPE N AZBENS TS T bR BT
A %N iZEIUN RTINS AR HEBOE .
AH A H NSO IS ) 2 5 AR HE BT -
REETEM: 1% NIZBRIR KA TE R, RAFREEMIARAERTY, 3R (0] [ A 0l ik ¢

SRIE: 3 TZHEARAERR Y, IR [ I ] R T
LU F B
Wik g P s BT e

R SR I
Thas: EON s S
e [V R

CH1 CH2 CH3 CH4 CH5 CH6 CH7 CHS8

K 4-12

ERRARH: Vo B A BRI E IR, s D RetR A A B TR AN, Bt
Hor s ANBUr EHZ D R N AL, BOARALY Q, FIATERDN 1. 00mQ ~
1200. 0K Q .

UL B R IR, , ADEE AR SR RN, 2
HSCT BB TR, BRUABRAL ©, MIATERE 1 00m0 ~ L
B e LA

SR BT, SR ERRR AR, ARl
FRRoRBUE SRR, hAgEE L FRORRR, RALTEED 100m0 - 10 - 100 -
100Q - 1KQ - 10KQ - 100KQ - IMQ,

SEFFINE] g SEfEI (], AT DOEE TRt e s A N, S AV D OFF,
0. 15~999. 9s, {ESEAFI 8] A AN iy L HL BHL b FRAEAT R BRAEL

PRI IR] s BEE MK (8], AT LUE R ) sed el s N, ST
0. 15~999. 9s.

4-8



55 4 TR U

FEL B 2 (THO521A 3£ L)
L e
M2 2 WA EENETEN BRI E

Wik Pk B I

J
b5 8l 1 H A5 A: E ‘
] SR GE

E=E- N30 100 . eomH BlZLIR: E
F*&TR: EdEl BIZTHR: E

CH1 CH2 CH3 CH4 CH5 CH6 CH7 CHS8

K 4-13

M Thee: o BN RE, WD) Rekss, EPHEEAEHE: Ls—Q, Ls-
Rs, Lp—Q, Lp—Rpo

M BEE RIS, @ Dy ResEiE e, C45: 100Hz, 120Hz,
1KHz, 10KHz, 100KHz.

SEALINTR] . WOE U ZE AR R, , AT DUEN The s e ., TN
YN OFF, 0.15~999.9s, FESEAFHS[E] Y AHIW 2 L FREMEIZ R RIE.

DA 1] e B Ta), AT LS oh et s P i N, AN VE LD
0.1s~999. 9s,

M B BoE RN ER, Tt Es R R B3 ER, DR iRiEE
ANBUE ST ERE, Difes + B THEERE, ERRETEREDY 10Q -31.6Q -100Q -
316Q - 1KQ -3.16KQ - 10KQ - 31.6KQ - 100K Q, H 4l 2% & 100KHz K,
RRKERET 31.6KQ .,

T2 ER: o SRR ERE, rhaEd TR SRy mA, Jeti sl
THE NS TR N AL, BRI m,  H ASEH DY 10. 000ul~
99. 999KH.

EZFR: REESERE TR, @ shagss S5 amN, Joigs
TR N PR DI Re BN AT, BROAEA mH, H VG OFF, 10. 000uH~
ESH R

Bl LR RS ERE, il Thassa S8 saim N, S
i NBUCF PR L ThRe s N AL, AT RRIE RN Ls—Rs B Lp—Rp B, HAJEFEHN
OFF, 0.0010mQ ~99.99MQ , ERINHEALA Q. MM TIREILE SN Ls—Q 8L Lp-Q B,
# NI N OFF, 0.0010~9. 9999k

4-9



55 4 TR U

HIZTIR: SCERISHTNIRE, "l shaeiss a8 gaitma, ooy
NS LI RE B NS I REIE RN Ls—Rs X Lp—Rp I, S A VLA
OFF, 0.0010mQ ~&HIZH LR, BOARAN Q. HINKTHREEFEN Ls—Q 5 Lp-Q
i5F, FI TGN OFF, 0.0010~ @I Z4 1 IRAH.

TF/ R AR 2

Tk 2 0 - st IS ey

T PRUEHLZ : LUE=sta
LA

SRS

CH1 CH2 CH3 CH4 CHS5 CH6 CH7 CHS8

KA 4-14

pAR L IR a - WA A il W B B 5 g S bl 7 I [ N R S S [
T e R RHUE R, e NIT i, il The s s A, A VE DY 10. 0%~
100. 0%o

TR W EITEEI ORI 20, I ut i AR T Am v v 2R 3R LA
Ul LA R EUEIN, HE RS, B DR s TR A N, B TER A
100. 0%~500. 0%

PRAEFEZ: WE BN bR e B E, B DhRe e A s AN,
AVEFEA 0. 01nF~40. OnF, W n]@ it ThEesE GET SREUARAE R A MH . 44% F GET %
i, AXES BB — IR, SRR B ) AR A AR A .

PR

Tk 2 0 - ittt el minE

W ]« W

Lt =)=l PAUSE-TEST
SO ARS

KA 4-15

4-10



55 4 TR U

TSI g A A BRI C

IS Th AR TRIG B A R RN, 54 T RTTHI AR ) [START [ o i
HANDLER #2111 () START {551, #5445

L T R S HCT RS NI (R B RV DB 4 R RS R,
ABFEVE A TRIG 8% 0. 1s~999. 9s, ¥ &N TRIG B, &7 Bz 2% T
AT AR F) [START [ P2 e B AT R THT O

SRR WEEENRAEEREE, &2 10 NFER.
A /Y HERBHAR L

LR
e OE A ey

Mk 27 Pt W E
P32 B ] < S FELREL -
RAB_L R : RABTF PR : ST R
RBC LR : RBC T BR:
RCA LR : RCATBR:

CH1 CH2 CH3 CH4 CH5 CH6 CH7 CHS8

K H 4-16
MARA: BoE A /Y ERCEENEAAY A Ry Y.,

TRTR] . g A /Y BUAR IR R, , AT DUES ThRe s ek SN,
EINTEEA 0. 1s~1. 0s.

MR woE A/Y ERAEENKER, Daeiasi&rasiieErs, e
HRORFFRORBUE HATERE, ThRet + ETIER, BRAEEEDY 10me -1Q -
10Q - 100Q - IKQ - 10KQ - 100KQ - IMQ.

SPAETHLEH: BeE A /Y BB =AW AR 2 = AN TR Y AR e
AE R T80 1P~ v BELAELINS S DR P R BELAS 5%, 2 = A I A 7 P A s 224
TBE BT A BN I N i . AliE D RE A S TR A N, Sty
MAEC AR N AL, BN @, B AVEEDY OFF, 1. 00mQ ~
1200. 0K Q .

ERRAEH: @D Ret sl SR RA N, St i AR T L D R
BINRAL, BROABAN Q, MIAVEEDN 1. 00mQ ~ FPRABEME. HSARE N
A BCY RIS, E PR AR BR BB 235 N .

FTHE 4-1
TRRA | EFRBE i A
RAB F[R 58 AB AH BV HLBE I B BRAE

A RBC F[R 1 5 BC AH B HLBE I B BRAE
RCA LR B CA FH BT A BH 3 7 L PR AE

RAB T FR BeE AB A ELYAL HL BE AT R PRAE

4-11



55 4 TR U

RBC TR BEE BC AH ELIAL HL BH I T BRAK
RCA "R BEAE CA AH ELIAT HL BE I T BRAK
RA _EJR BOE A A LI A B A F PR AE
RB L fR BEE B A ELIT A B A F PR AE
- RC ERR BE C A ELIT A FELA B F PR AE
RA "FER BOE A A ELI A BRI BRAE
RB T FR BE B AR ELI AL LA N BRAE
RC THR BE C A LI AL BRI N BRAE

MRRIEIE S HUE: HAS BB R, HilA V<R BEDEFREINR
WBIEET, R TR
SRR
Pl S LA
P A : lian=tlAUTO |

il O ok BT
RAB EIR: RAB IR

RBC F[R: RBC T FR:
RCA FR: [EENEES RCATFR:

CH1 CH2 CH3 CH4 CH5 CH6 CH7 CHS8

KA 4-17
S DA A BEEAT R O A A
AL ThRERE B B EATR OIS B A
ST C E AR MRS C .
SE I T Al PRV 0383
416 NMERESH

B L 50 % T S A A A B

TEATA7 T T 42 [SETUP Jikith \ A5 TR0 B T, S id]A W <] sk iR ehi
SRR E T, TR I Al A 5 A\ 0

TR B I A W ] SRR A SRR B BRI, i 1 D
DRUCE P LR [0 PR B S B B S i s o

4-12



55 4 TR U

FHL AT =
pliEw NI =H
Weyiv 2l s
A i L AR A

il 2 R
HERE:
LI B E R

SeHz SR
%A
= SR
E)
% A

WEHE

K 4-18
T 4-2
WEDH W TE ERE | UE
CER Y7 50Hz, 60Hz | 50Hz T S LI A H HL R A
MR R 5 dkgR, fF=ib | IR BB M G4 G R B4 E TR, BiES5 0Bk e
DIER s
T H KW, HFiE K W LI AR T s R) Py 75 A R R A
B IR, T TR AR P W BR AR
L8 E NP R, T TR P T BRI AR
NEf LR | RE, JFE VAN BB N AR R B R, BAAE S % ARl i /3 575,
fisk e A 7Y WNES, T3 | T3 VB AR Rk A 7 3K
HMER, R TR : HRTHBK START Jg B 2h it
AR s FHAME HANDLER $2 11K 3% START {55 il k
M . 383t RS232C. USBTMC. USBCDC Hi# LAN %1%k i%
TRIGGER iy 4 J5 3l &
R E K, JFiE K B EL A PR BEAME D RE G 5 TS .
wE KM % P B H BRI B R ME D R
A JF )8 BRI B R ME D RE .
WHE: FENRENERE R, AEESERERESHET.
A REEE | G, JFE i W B AR BN R TR R BT S R AR R (FEHAh
(ERTA DT (8] Y G 2kl R 2 R AR, X E Hgm AR %

IR
FeP: AE ELURIN RIS R R AN i T R A .
FFJE: 1F ELUN IR T R 30 W e 2 7 e R

4-13




55 4 TR U

4.1.7 ARRRER{RIF

VEE . A T2 AT IA 500VA/200VA (THI521A) , it IR IA
100mA/40mA (T E MR 20) , Mg ik, EUAER ™ E, S50REEN D E
HEET,

NIRRT BEE YIS ON I, 248N 53 5 i s ey, 40 P i
AN IR IS A F R RRUE, MR NIRRT = 1, — 1, A8 RAE
0. 5mA It , SZRODIWrm A, LR B GRG BRIE N 5L 2 4

HV “»
—— 0 %
}—
v TH9520 2
12 I1
= "~ ARETURN
N SV
Feth
P
B A 4-19

418 REEESH
ELRE U LT U E TS IR R B I B

TE A4 T T ¢ [SETUP Jidkith A\ A5 WR5 B 5T, S id[A V<] sk R sl ehs sl
YR E R, o e O\ T

IR E S . R W R T PR
MRS B She
B R
FREIRE :
BRAEIRE : SCAE RS
T A

WERE

SERRIESE

4-14



55 4 TR U

& 4-3

WEDH WEH BME Ui I

1 BE B C, F C W T FE I B Sl 7 BT

5 RZEL 0ppm~9999ppm 3390ppm W IR R

PRl EE -10.0°C~99.9C | 20C Ve AR R FE AR, 5 15 Py b LA F6ie 0 o A B2
LRI

2N RIS -10.0°C~99.9C | 25C Ve AR A, iR FEAME D Re 15 AT i A
I AH .

mEEAMEDIRE | F3h, WE bRy T PR ek P W 77 =X
F3: WEIREFIEE, iR R E,
BEI SEPRIG A BoR 7
W PAEGR B S Il &, 38 AR S 2 i R I & 7 =G
RGBT RS, I SEBRi B A Wom I E A SR T
SEBR R R VE i -10°C ~99. 9°C

4.1.8.1 EHRBMHEEEIMEITEER

I LM T E -

ﬁ‘ﬁz\ﬁ RtO =

TE YRS B N AT 15 2 e as A B R AL B - e
HIbRERL R P H R AE, 22, 7E 20°C IR s BEAE N 100 Q, i A A %
1, HFHAE 10°CFRIE R 96.22Q

R¢
1+aoX(t—tp)

Reo: FFB it bm s E N HLBELAH

Ry: RGPS U453 Y B B
to: BOEMIFRHENREE
t: AT L
Qpo: ARV T ALRHRIIR B R AL
. 7RI EE v E S BE dn R S

BOETRE AT

BEE IR E R ECN 3930ppm;

BEEAMEIRE N 10°C
WEMER N 20°C;
W EEAMEThBE N T30
TEFRESIRE 20°C RIS HLBHAE A 100 Q, AR ALEFRAEIREE 10°C T A E PR T

HIREN:

Reo: FpHRBEMIARAETRE T HPHAE

4-15




55 4 TR U

Re: 100Q
tO: IOOC
t: 20C

Qo: 3930ppm

HEAR: Ry = 199 =96.220

14+3930x10-6x(20-10)

e IR, EA AR RREER AR T2, —BOEA I
Ja, AR R E R L g A, EAE S e, R EoRIER
SE T ORFEREL

I W

4.2 M= TEST ®E
TEAE75 GRTE R 4% [TEST et AR5, P

2
! ik 5 8
1/1 3 it it s I 5
HE:2.000kv  EFR:1.000mA
3 EFt:0.55 I R : 2] | Fe 5 9

Mk :e.5s HL3K: 5. emA
FPE:e.5s A P #IE

AV :2.000kV 10
1:0.249mA

Fi2:0.0s | |1][2]3]4]5|6]7]8

5 Bk 4-21
6 7

4-16




55 4 TR U

=& 4-4

_t iy

wati TR AR 0 B

LU-UJ—EE

?
?
?

km km km

U{EJ D BRA I 1A

SR 2 AR 2 e S 4L

AW |IN|F

DREEA 7 i I R 5 I Al
MR SR M5E A Son 245 R (PASS/FAIL)

R FEm A, oRT E), PR A

o | U1

MBGETER, o A0 P E I s 1E e RS B
FERR AY RBEEGCT, EFoRlslmm, O llik il
fEAY BT, mERRMK A M, SEFRRFIK B AH, ORI C H.

FOPIA AR Bk, Bl &g A iE R

M SR NI\ & TR 5

FURAAM : 4% T IR N B R38R 7

10

PRIE: 2 iz PR IR S

I INER 5 — D BN I (B R R A, S22 4 SR A0 P s

W= F

S ]m%@a
P Q S FIFEH

V:2.000kV
1:0.249mA

[FFec0.0s lil2s]alslel7s] &

KA 4-22
LN G — AR D B T R i TR, Bos s gs B~ E TR

Jgﬁﬁ

PR

VPK:1.037kV

HE :l.eeekvy HH :2.0% 510
EREER . 200MSa/s A FHEE:5. 0% FHfr: 2.0

_IIEIEI
KA 4-23

S iAW T AT A TR R, IR R S A SR XA, B PR A

4-17




55 4 TR U

AR R ERTR

5 FE
BT S
HE:3.800kv  _FR:1.2008mA

E7f:e.1s TR 22 H CE =k
Mk :3.0s EHLN 5. emA

TEE:e.5s I BAE

V:3.006KkV B
I:0.190mA B
_ f%:0.0s EE_
KA 4-24
I FHREEAMETI AR, EEH SR A
W5

T

PR

R: 211.9mQ . s01.4md .
W Tm: 10.47C\ FMRME
-0 0s Jalalslals|slrle] s
Kl H 4-25
R R B S T an s B
WEFHE

FEL SR Wi 5
HifiE:Ls-0Q FFRI:10.000mH _FRE]: %MH
Hii = : 10kHz TERFE A T RRE: £H LB =k
MW :1.0s

= E i T

MaE

Ls: 568.00uH

Q0 : 68.711 B

0.0 lil2|3]als[e|7]s] pacs)
FH 4-26

4-18



55 4 TR U

A /Y B AL BE I R E TR
PR

| avEE yges

LB =t

—
I

421 FREFwAE

TE AT 5T T e [TEST [ b )\ 00 i ST, 383 D AR 91 0 \ 5103 103 37
W, R

e
L
=R/ N E .

KA 4-28

FEIZ ST R E I D e B T s 2t N N 7 T O T Th e B R I
AN PRSI ST

DOt 1 IRAE B, oIk a], R A
DXk 2 PUBURSERE, SRl R IS I 45 R (PASS/FAIL)

S I WSV R Bl N T 2 S TR

422 BAPKRERM®E

TEAE RO R 4 [TEST Joebfh AL ST, st oy i PR 0 B IS0 N PR P 8 E
M, R E R

4-19



55 4 TR U

& eyt
W B =
I o4 5 oL L
[ EEREa e

T/ 45 1%
rEEER: RGN
FEL A i

EH 4-29

S A VIR R bR B R R, IS TR IS . SRR B IR
R B PR E TR, 0 R R

ST
W B
W s
I it

F /o
RS M By
B It

B H 4-30

VR HIEBAE D IR E S E RS IR N T PR IE ST FT A R R =
i, AZIREE AN BT P AR IE

FH AR T R3O 368 18t A U 1 7 20 R L T 8% 8 P 3t e 3R A 7

M DR E S E O IEIE S, SRR P ROIEE “9EER” , APy
5 WG IEE oE BE BE CRAT PR IEAS B 2 i i 1 B S RS IEE .

IR OV i, S S, AP BRI PR E <
7, BRI I B S B AT P R AT BB 2w I L A P R
1E1E.

PATHPRIESG, e BT SRR, i R w27 .
S i A VR B B bR A PRI T, i DA TP RS AT T B
B

PP T, 0 TS AR ISR RS, e START 4
WS, LR TR 19 [START [ TP A4 9T T4 7 4, DANGER JE7-4T INER, 41
NE

4-20



55 4 TR U

& eyt
W B =
I o4 5 oL L
[ EEREa e

T/ 45 1%
rEEER: RGN
FEL A i

T8 W I R B o, $START R 35 |

KA 4-31

S VSRR SR A R IR, e T Al B T LS R
B

e TR R, 70T 1S BRI VSBT3, i START 4
WE” BRI TR 1) [START s P46 BT HEBE VS 4R 1, DANGER HE7RAT IR, o1
TR

& eyt
W B =
I o4 5 oL L
[ EEREa e

T/ 45 1%
L L BEL
FEL A i

T 0 % P W, 15 START R 15 25 |
KA 4-32
VER CUEBGEER, BRI R R BOR
A W]sREARAS SRR R B T, TR HE 4 R E DU
e HUEINA A THO521 FRiic
43 AR E SYSTEM FE
TEAERE AT R o [SYSTEM [f itk \ R 4108 AT

43.1 RFZESH
WEANRGWE A, WA V<] SUERBIERF RSB ERT, W F R
TN

4-21



55 4 TR U

e
TR
B EE:

TH:

T

HANDLER H3, &
H .
Hsf ] <
T

K 4-33

i Th REBEPA IR B T LARE AP BB A
I Dl e b LU AT DLBE B O BB .
W ThREBEEIA R E AT IR E ) W E S
Thaes B ALn] LU B AL -

i Th REBERSHE AT LATE N SR G RSHE S -
ML ThRE BT T AN R G T

E

=
v

&1
e

432 IMEKERM
{ERGV B T, Wi [AV <] SURRBENCH B ARG U B R, Wi Tha
PRIV PRIV E R, R

=
5

EEE

%
G
AEts

of o

HANDLER HE, 35 :
HHY .
Hsf [ 2

Kl 4-37
TEFRBEWE I, EIA V] i R R R S AR B B T, i B ek
Fib B L P Ty

4-22



55 4 TR U

=& 4-5

WEIH WEH NN

ES I, JEE H1 3 WEMNEERNES.

s E T A (S {115 B I 2

ERiap T A (PSS K T B AT NS 2R

AEtgEE T A (S Hh B AR i 2

HANDLER i3 HNER, N HhE W E HANDLER HLIF 2 FH 10 L 5 72 P 30 FL R

H #1 WEAX AR H
TN DR s v A, W B B A N B S e H
ENTER J#filEee, % Fohfekt ek ®, as
U H

i [i] VB S B[]
N DR s v A, I R A A\ BT B U ()
ENTER J#filEoe, % Fohfckt ek ®, mas
APy e 1]

431 EOKEFRME

ERGRE M, Wi AV O] SRR RS R E R, @it

N
H

OB EE AR OB AR, W TR PR

T PRS-

Pk
Wi 15
GPIBHhHE:

B 4-38
BHRE

Bk
WREE
IPHhHE:

TR :

P 5% 2
W15
GPIBhHE :

FH 4-39

RS232C
600
92.168.1.118
255.255.255.8
192.168.1.1
KA
8oee

Moo= | O |
B OE | B
m | M| M

Tk

HEEEE

4-23




55 4 TR U

B DR, Bo]A V] SR B IR R R, i M T
L AR I T B«

FI& 4-6
WETH | WEH LN Wi W
B2t | RS232C RS232C WOE B2l fE R .
GPIB (i%Mi)
USBTMC
USBCDC
LAN
LXI
AL RS 9600 9600 BEE RS232C JBIERF R
19200 T8I T e g B R
28800
38400
96000
115200
IP stk 192.168.1.118 | ¥ LAN J&13 IP il
IR R, i S A N B0 9 e, [ENTER Ji
NME, & T IhAetE e E, TRAF ST o
TR 255.255.255.0 | & LAN #{E T MHERS
IR R, i S A N B0 9 e, [ENTER Ji
NME, & T IhAetE e E, TRAF ST o
EES 192.168.1.1 oE LAN 3815 R %
IR R, i S A N B0 9 e, [ENTER Ji
NME, & T IhAetE e E, CRAF ST o
A | TR K W LAN JE1E shaS W isor 5%
¥t 5 8000 WE LAN 8150 15
GPIB il 8 g GPIB i{= bl

4-24




5 TR TR
58 THREMHIE

51 {KimMhits&EEAR
AN RS v IR 2R i B2 B AT THIAR. CH1~CHS % € M & — = i il i .
AAYZHE A2 A P AR 7

1 Ao IR 2 2422 A3 2% 5 THTMR () RTN/LOW 3%, CHx J&IE 3] RIN/LOW &1 ¥ il
R, 1ZaE 7 AT R/ INE ey H S AR 7 R i s FE R R B .

2 oI a2 4 422 B H T AR CH1~CHS8 &€ AT & — i @i, CHxy @i | CHxy,
JETE T G K [ i o

S MIER UE M AR s, B, A BB, TR R I
o5 AT & M T A B

52 EERWMHERR
G HAGCRTERUE A t, FL DANGER F 7T % t1 R IR

SR 5 AEAR AL P A It 2 1 12 3 A A5 1Y RTN/LOW BRBERE R HE s Ao, A i Ll
BRI P BOE T i, R IR 2R 5 i iR 2 R, A e R
.

iJE, JefPAKim (RTN/LOW B 15 5E HE AR i ) il 2k 3 Eamd, Hieik
5E 1 HE I e i R e e T g .
5.3 MR Z&EEREPRIE

53.1 HFKEZE
B M MR B8 B F BB, WA T IR &

1z [TEST [t NS, HeohRes RS IERE, RN H P IE ST, S@it]A V]
TR EOR TR BRI BT B T I SRR . BRI E . 4ash
B ELVRHLBH. AR .

LA Y] PR AR B PR IR, He R IR R R, BT
AT 7 [START [BA 28 U415 28R AE,  BLIRT DANGER 87 AT I

I E L4575 DANGER T 132 1k IR R

5.3.2 IR EZ
B IR EAEEE, AT R IR A

% [TEST [l AR 1T, 4% ohRE Rl BRI, AR P R IE ST, A V]
R BUR R A bR B O RO MR (BRI, IR

LA V] P AR R AR B PR IR, He R DDA R, BT
T TR 140 [START Jfi (5 8 P46 %48 1%, LI DANGER 5 77T IR

5-1



5 5 FIUIFH LRI

752458 5 DANGER 47452 1k IR 4R o

5.4 AR E/ERENXSER
WS W PR 7 S IE R BE I

e [TEST Jie, ik A4 727
1R [STOP Jie, &R, (3 BAL R SR
1R [STARTJE, JFAGIIR.

M U, S E R, URE DANGER AT WKk, . BB AETIRR
A, ArmERm L B A BRI r R, B AR R (R
LEEESE

I HIE

2P BRSNS HNRE R Bon &%, WGERFIE ks, FEUIWes
JHa i, HANDLER 4% 125 H S A% {5 5, IS8 RN 301k .

AEHEHE

AR MR R, AR e A B, FELRITI W HY . HANDLER #2145
HjTAi‘%{nﬁ, WS B [F E, Hrsah(EE 2% T %E%Jto B IIR
g5 DR DR A A E B A

FERTIR LR, AB R IR R 4 [STOP Jree by

FI5-1

AERAER L]
ERIRAEE e PRI K I P PR
TRRAER W& /N T3 B R H T FRAE
S IR A B T8 1 B SR PRI KT I S L PR
ETHHRICOR AR (DC LR | TR Ta) py i s ik T b T R ot e 1
HLIA G 1% FLAL FEL K T80 1 L PR A
B A G i Y PR AN REIA B 10 FLUFR 1K) 70%
AR ik L AR A ik L AR 30 7 v
J B AN Ak TR P AL I B A P 2 PR
R TR LI R 2 R A KA

55 s ENINPR
R I 7 S IE A B A
1R [TEST g, 30 A S
1T [STOP [, MERIINA, 15 BARE 8RS,
1% F [START Jee, JFA6MIIR.
S RS, SRR, BL DANGER AT AAR. . MR AL TFRIRAR

5-2



5 5 FIUIFH LRI

A, ArmERd L R A BRI S R P, E SRR A R
TR R

I HE

A MRS ES N 52 BNRSE BB R G4, MAESHE NG, HUWiE
JE#rt, HANDLER #% 045 H A5 S, NS 38 FE 31k .

AERHE

R IS, OB IR Gk, I SLEPYIER . HANDLER #1145
AR EIES, RS sFN 31, FLRRSERIE B SR F STOP A k. BB iilik

G5 R AL SR A5 B

RIS BL R, AR R S 45 R [STOP Je By

R 5-2

Rkl Ui
S I 5 P BEL T 6 A L B
FIRA 1 I 5 P BEL /T 5 A LS DR
iyt A H Uit PR s S RS ) B HLER ) 70%
il Al B 3 1 e
LB LA At PSSR PR B i B
R IS 0 2 R A A

5.6  MELNIX PR
HRAR 0 B 7 5 A A B A
1R SETUPJE, #ENBUR B AR, & B AR S5
BT EIbRETRE, 1 T DAt R bR HE TR R
TE AT RRE SR IR T 1) e TP AR AT BRas R
1T DhAE SRR SE AR AT R E DR, I (B35 0 8 T
1R [TEST [, 330 A4 T
1R [STOP Joe, &R, (3 BELR R R,
1 [START [, JFAGMIR.

My R, SR, IS DANGER AT INKR. B BhEHETIER
&, ArBEmm L WRETEA BOoR IR F T, TR FIE R 2
H, ARz AEREsoE LRE, SORRiZAEEHE.

EtppE

T CFF MR AR, TGO AR 2k, HANDLER $2 15 b £
WS B I 2

Tl

2 OT R ARG — DN EA%, AU E v AN G R . HANDLER 4% 125 HAS

5-3



5 5 FIUIFH LRI

BRAES, WEBERBIE, FRRSEEE B A% T [STOP A 1k, MBIk,
R R A A 1S AL

AERTIE LR, AB R IRt R 4 [STOP Jree iy vy

=& 5-3
AEREAE B WA
TR GRS R G | MRS R s AR LA
TR ZEANERE (AL EIRA ) | RS, R e AR 22 L A i
HEANAHE (A ERA ) | A, FE i B i & Ll I W
MR ZEAAAE (PR Rt | DR, R s A AT 22 B A A Wi
TehrAER Y S 1) 224 7 AR R R AR 1 I8

5.7 3t B8 BRI 20 3%
R B % 7 2 TE S 432 B 1
3R TEST Jo, HEN I 5T
1T [STOP Jit, &R, (5 BALR R R
1 [START [, JFAGMIIR.

N T UL, EZDINK, I DANGER KT TAR . M A2 Sl D ) v FH
&, AT IR AMETIRE, b BonAMa A B E AR AR . 5 SRR
BT mE R .

I HE

2 BT A MR S AR 78 HWAASE B R & 4%, WMES A A&, FEDIWE
, HANDLER #2 45 HH B M55, W45 [E I 301E

AERHE

AR 5, (B AR Sbs, TR . HANDLER BE1%5
HAEIAS S, SR EIN B, ELRRSER(E BB 2 T [STOP b . SsB il
G5 LR SR A AR B

TR0 R, AB PRIt R 4 [STOP Jre iy

J

=g 5-4
NEHER ]
ERRAEE I8 P BEL K 8 A FL R PR
TIRAEE I P BEL /N 8 B L REL R PR
REA G IR i ) 5

58  HBUMIHALER
W WP 07 2 IE EBE I

5-4



5 5 FIUIFH LRI

21 [TEST (B, 2 NU& S
1R [STOP Jie, &R, (5 BAL R R
1R [START]E, JFAGIIR.

A T USSR, B DANGER KT TR . MAEE A2 s ) 32 24
MEIZH 5 BRI BRI E R

ERHE

2T ARSI e HARas R E R &4, WG HE &k, HANDLER 4%
A4y i fE s, e shit.

AERHE

PRI IREL R, (CRAAIE R . HANDLER B2 I R A be (55, i
R RO, LR B R STOP JAIl . bR 4 R A R
LfefE AL

AT BLR, AR W 2 45 R [STOP Ji B

=& 5-5
AEHAE R ]
F% FIRA A FSHMEER T RE N FESH ERE
FSTRAER F S AN T E 1 ESHCF R
A2 LIRAE#E RIS 50 A K T3 8 R 240 IR E
Al TIRA A B S H0 AN T3 5 1R S50 PR

FHHE BN 2P IR

MR B 7 2 T R B
43T [TEST [, HE U4 5T o

$ R STOP i, AT, {35 B FAL R
1R START]EE, FF46UIR.

My R, SR, IS DANGER AT INKR. B BhEHETIER
A, FREESL! P B SR i B, B SRR R ]
TS S

EIHE

P USRI 58 HRE R Bon &%, MG e ks, IR VIl
JHi i, HANDLER 4% 125 H S A% {5 5, 1EnS 88 RN 301k .

AEHE

IR %, B AR Sbs s JESTRILI M4 . HANDLER $1%5
HAEHAS S, SR EIN B, ELRRSERIE BB 28 T [STOP b . SsB il
G5 LR R A R B

5-5



5 5 FIUIFH LRI

5.10

5.11

RIS R, A e Rk X 245 R [STOP Ji B

=& 5-6
AR R Wi
TG 1% TF i B 25 /N T 15 B A T i P M
FBE A% L O AN R A R NE A AL
NN TR AR i H (R4 B0 1 v 7
Ji i IR AN B A T P 978 o S A i R 1)
AR T e g R 2 T R A A K

FHiEEMK T
HRA U B 7 5 A A B A
3R [TEST Joe, 3#E NI J 7
1R [STOP Jie, &I, (5 BEL R R SGH.
1% T [START [, FFUGMIIR.
o HE
PR I 7] 52 B 45 R o b, IR0 B N B

AY BN 2R
HRAR U B 7 5 I A A
1R [TEST [, 30 A AT
1R [STOP Jit, &R, (5 BIL R R GH.
1% F [START Jee, JFA6MIIR.

L T USRI, R DANGER T TAMR . M A2 s Pt A = AH H
PHAEHHE . (5 B3t Bon it E R .

i HE

2 B PR ASERIAR 72 H R 4s B BIR &8, WAES A NER, FUIMIE
5, HANDLER #2145 AR5, WS 23s [E i 23 1E .

AEHAE

ERO AR R, ACHEIE AR ARG, I SC RV . HANDLER #1144
HAREHAS S, OB EIN 2, ELRRSEahfE B B8 T [STOP ik . BBl
L6 R B TR SR AR R AL

AERTIRL R, AB R IR R 4 [STOP Jree iy ]

5-6



5 5 FIUIFH LRI

RI&5-7

AERAE R i B

A EIRA A% & A A R BELAEOK T 1 B L FBRAE

B # L N AEGHE W& B AH L FHAE K T3 8 1 R RRAE

C A LBRASE#% W& C AHHFHAE XT38 1 FRRAE

A R IRA A & A A R BEARL /N T 1 B T BRAE

B # N AL & B AH LA /N T35 1 FRAE

C HTFBRAE M5 C AHHLFRAE /N T35 B 1 T PRAE

A G ABC = FH AT 22 19 FH R B 22 K T 18 2 )P fy P BELAL

5-7




%5 6 & HANDLER 7k

F6E= HANDLER &0

6.1 HANDLER BR#ERIEE
AAY S HANDLER 2 [ FRLJE AT DL EH A5 F Y (el b A 28 A 3 B e it
PR AR AR T Do B R P e, wE T
$ R SETUP [ HE \ 5 B4 B 1T
F5% N DhRe B & B\ I & S
5t bR 3 HANDLER Hi I 6 17 .
10 I Ty R S 1 B PR A A B A S LU
ehen: AR BB S R
6.2 SIHENX
F=i%6-1
AL | A | F 52K N | U
1 AF /STNO Ly ISTNO~/STN4 LA 5 iz — kil i E e 32 ANl
2 A /STN1 i IR, KA EUSTNO AL, /STNA MEfr.
3 At ISTN2 fan e
4 At /STN3 Ly
5 At ISTN4 fan e
6 N TR i T B3 L
7 At [PASS_FAIL Lingay WHAZE F Gk B H A
MR R GG &
8 R E | HIGH FAIL i DA Sy b BRAS G A BB b s B4
IERTPES
“azg L fH
[ )% | /AREA FAIL I SR D THIARAS 4 B B b s 241
BV | HIGH FAIL MR Ry HBRASAA% B e e B
HLEIE | /MAIN HIGH FAIL MR 25 R E S50 EIRAS A A el s B
TFET % /OPEN FAIL WRRZE FY T B AN A It eh s 21
AIY HifH | /RAB UP FAIL MAREE A AB A (A B 5L A (Y B ERAS
A I H R B
9 AZHME | /LOW FAIL iy MR R BRAS A A% B ER e B
ELL
“a 2 i fH
[fifa) ik | /AREA DIFF FAIL MR 2 S R T AR 22 AN 6 s et it E s B
FLWFEF | /LOW FAIL DRGSR T BRAS G B B 1 s 241
FRIIEL | /IMAIN LOW FAIL MR 5 ESHON IRAE M i R s B
TH % /SHORT FAIL IR SR D T AN 5 A B B 1 s B
AIY HFH | /RAB DOWN FAIL MARZE RN AB A (A B 5L A (Y B RERA
A BT H R e B
10 LRI E | JARC FAIL i MR 25 5y r I A% B i E v B4

6-1




%5 6 & HANDLER 7k

LA
[fifa) ik | /CORROAN FAIL WHAES F R H = AN G A I i H Eh s B
BRI | /TEMP FAIL PR R b T B s B
B | /SUB HIGH FAIL MR 25 R RIS 50 PRAS A4 B 4 el s B
AIY HiFl | /RBC UP FAIL MARLEF N BC A (A B st B A (Y AD EEA
B i B i Y ER v B
11 B S | /ARC RISE FAIL fir th MHAEE F Ry b A B4 B 4 HY EH i B
[fifa ik | /PHASE FAIL WSS F I AH AL ZE AN G A% I 4t v BIG
BRI | /SUB LOW FAIL MHAZS RVEIZECT BRAG HE I B 24E
AIY HFH | /RBCDOWN FAIL MAREE RN BC A (AR 5B A (Y D FREA
BRI L e B
12 ZZE | /REAL FAIL it WSS F 9 S0 L AN B4 I 4 HY E e 2R
[ @ik | /NO WAVEFORM TCHRAER I I 4t EH e 2R
AIY HFH | /RCA UP FAIL MHARLE N CA M (A B B CH (Y BD ERA
BRI it e B
13 AIY HJH | /RCADOWN FAIL | %t MAREEF N CA M (A B 3 CHH (Y D FREA
B i B ER o B
14 AIY HFH | /BALANCE FAIL | #ith WHREE FR = A AP i it ph s 2R
15 A3k /HARD_FAULT Lingay WA R R, s HILLR GFI FAIL. SHORT
FAIL. OUT FAIL. OVI RANGE FAIL {£— A%
4 H B e B
16 At [EOT i HE SRR, RN AN T
MG S ONRET, FoRliR g
17 At /EOS i MAE S O R, FoR RS B ELE I
HfE S R, RBoRE— MRS B EL R,
TR BRI R AA -
18 st | IPA i JE SR A5 538w, WEd R g2l — kY
A IR, 1205 5 PR — K.
19 A +VEXT HMES B HLIE RSN, N HL R TE 9 +3V ~+26V
20
21 A3 +24VIN R LR FIE IR R 24V
22
23 ] IR LN TR B BB
24 ] IR LN TR B AL
25 N RH LETPN TR B BT
26 N RH LETPN TR B B
27 At /STOP LITPN A STOP (555N, 15 T ¥ AR 2 b Y FT i &
28 A4k ISTART LN S START E5%IN, 15 5H NI il R A3 T
iRl
29 R RH it 1 B A
30 T RH it 1 B A
31 A3k ITOTAL_FAIL i B AP RIS W e, SR NG
SEFECIN S
32 N R i TR B AL
33 A EXGND MBI IR, SR E NIRRT, A

6-2




%5 6 & HANDLER 7k

34 N5 5 F S
35 g1t INGND P B R T, 24 E A IR, RN
36 iR 5 S5 K

6.3 HKFE

6.3.1 TOTL P/F & &N OFF

T8
T |.T3 T4 T7 T4 T7
Tl T5 T6 TS T6 | TS Té
/EXT START /
/EOT
/EOS -
istNo~s [ //// /STEPI /STEP2
FAIL
/PASS-FAIL  ///// / /AN pass
STEPI Result STEPI Result TOTAL Result
6.3.2 TOTL P/Fi&EJX ON
T8
T2 | T3 T4 T7 T4 T7
‘T_l. T5 1 T6 T5 T6 | T5], T6
JEXT START  \__| /
/EOT
/EOS _
stNo-s [ //// /STEPI /STEP2
TOTAL PASY//// /1]
ITOTAL_FAIL///// //)//]]/

STEP1 Result STEP! Result TOTAL Result

6-3




%5 6 & HANDLER 7k

=& 6-2
i ] L il Wi
T1 >20mS | AhERfih 15 S/START ikt 9i %, KT 20mS.
T2 <20mS | Ak AE S5 ISTART A5 EI/EOT 15 5 LRI H], /NT- 20mS.
T3 fid & HE IR % g B[]
T4 T X A FH B )
T5 >10mS | PASS Bl FAIL W4t 515 5% hAzsE i), KT 10mS.
T6 >10mS | PASS 5 FAIL H|Wish 55 5 fREFIFE], KT 10mS.
T7 D5 BRI 25 TR 4 W 5 S B 1)
T8 IR Y B 75 2 B 1]
6.4 HS4FMHE

BANERBEES SRR E N E R B . R
28 % B B HANDLER 2 D e s g o (e R T DLE S A2 P BEE N N
FRELYE (DC 24V) BRAMAHIE (DC 3V~26V) #&fit.

WS RS HH SR : DC 24V
HNER R ATEE: DC 3V~26V
FER e R NGRS R e U

1% 6-3
L A R AUE FL o4t PR LETPNG R ZH
R o H e FLP
PN 1R <0.5V +3V~+26V 6mMA 10mA+mA EXGND
P RS EEL A <0.5V +24V 6mMA INGND

6-4




% 6 & HANDLER i #: 1

6.5  IMERITHIE R
6.5.1 HMERER RIS HIE S

19 L +VEXT
20 L +VEXT

/STN4

r

W

7 L /PASS FAIL

r

>

8 L /HIGH FAIL

Y
F

9 A /LOW FAIL

r

-,

"
| 10 JARC FAIL
¥l _?H
11 /ARC RISE FAIL H
¥4I %

12 L /REAL FAIL

r

o,

'i\
F

13 L JOPEN FAIL

>

14 L /SHORT FAIL

r

N

15 L /SYSTEM ERROR

r

.

I"\

16 L /EOT

™

17 L Eos

r

I
I
[
I
I
I
I
1
!
*7[ I
[
[
1
I
I
1
I
)
[

21 F24VIN
+24 1IN 2] Apaimies '=|, &l _elp N
459K E‘ 2 kiég ‘k ég 1:23 :
1L /sThD s -
> - |
T4 2 L/STNI — DC POWER
: o
3 L/STN2 y +
¥ - )
4 L /STN3 Y
> ‘f +3V 1426V

oy
18 L pa
EZdd _?H
31 L TOTAL FAIL ¢
b4l 5
=0 a7 1 sTop o
28 L START -
33 L EXGND
=
INGND ExiD

6-5



%5 6 & HANDLER 7k

6.5.2 AEREIEITHIE

19 | 4vERT
0T ey

21 L 24VIN

2 1y R EEPEEFER

¥4I

] s T HFET A
P

- =
L ST
p— |

¥ ]
L,

LH_I
e
St

7]
.

L AT

I'b

W

“L,

w

e

E

ﬁ o
2 |2
™~

LA

LH_I
i
Lt

N
Y~

PASS FAIL

LH_I
e
St

F

.

B HIGH FAIL

LH_I
o
.t

F

.

=

LOW FAII

I‘\

Ead

>

=

SA R TRALL

ARC RISE FAIL

¢
e
oy

.

12

REAL FAII

N

-

L]

OPFEN FAI

F

.

.

SHORT FAIl

LHJ
i
ot

rF

.

N

SYSTEM ERROR

I‘\

-

=N

LH_I
e
St

F

.

¥,
A

—_

LH_I
i
.t

=l
&
F

.

LA

>

=
p
o
|
-

“a

A TOTAL FAll
-

I|IIIIIII|IIIIIIIIIﬂJIIIIIIIIIIIIIIII
"o
.

J,
a

.

LS 1)

27 L sToP i

28 I START

13 IEX‘GND
34 T EXGRD
a5 L INGND

w T INGND | =
) KD

6-6



57 T 5l

e = =z s
F7E EOS5EIN
AT RS232C AT CRAD) % GPIB JF 401 Gefh) HEATHUE
ST LRI G AR AR, B — B R T IR AR A R &
(PR R O T P R PR DAL K3 A 00 O S T, B 6 4 MO R P
WE 5.2 8,

7.1 miFiEHIEO

7.1.1 RS232C #MOixAA

(AR AL RS232C 5 M BE AT I T 5 THSENLE I, ] F XA 7] 47 1 e B
HLIEREAT P AR IR AR A&, I RS232C #5211, ML AT SAT XA
AR L JLF- P D ResR At .

7.1.1.1 RS232C#EOMN

H RT3 R AT 8 bR 2 RS—-232 AndfE, ] DAY AE S48 B2 4T 8 bR
#HE, AT EALSTHENLZ 8 THRENLS M A R B ARIE . RS N
“Recommended Standard” (HEFEARAE) W CHEE, 232 BhriEs, ZbrdEERE
HLF ok B2 (ETA) 1969 5 1E A A bR HE, & IE BRIR — A Hh 8 — 2 B kAL ik

KRZECERAT O T B A Tk LT RS-232 Al #E i L d 25 0%
BEa (IMB AT 9 EEERRS) 1. & I RS-232 15 5 IR iR

| 55 |7 | esdmmmnimy | obEnnsins |
BN IRTs | 4 | 7 |
B [cts |5 '8 |
| wmEmsg | DsR || e 6 |
B BN E 1 |
[gopzomme® DR ][ 20 [ 4 |
T [RECHENE: [E |
Bl [RxD 3 2 |
EZ0 [enD |7 B |

RIS ERZ R AT O 4, AR A SR AT D AR A8 25 T RS-232 ARifEY,
i AR PR/ T8, WhER:

e B

EETHIRECEE |
|
|

[t [[RxD ][ 2
| GND |5
SOk 2 P e 7 113 B 2 T S8 7 9 774«

7-7



57 T 5l

@R AMUARH AT 5 E CERHE 9 28 RS232C HIHERAR 15| g A
HATF -

AAX AR ) RS232C JERLAHE AT 9 053X DB AUHd AR, 5| BUIUFY 40 T B s -

il FHARAERT DB A 9 LAk T BL S 22 EAEAHIE
ANisst . g, IR, e LI
ANsin bR B T, BUSHEE R, DLk st

7.1.1.2 5HEHER
s 5 T AN LER AN B TR -

DTR(4)
DSR@):]

RXD(2) (2) RXD
THEAL X

(Pt TXD(3) (3)TXD  TH9521/A

GND(5) (5) GND
RTS(7)
cmw):]

M EETT RS, ARG E LS IMB AT FEAEHUE I 9 O 38 s 4742
PG| e A A o FH P AT A UGS B b 4 B 7R FAT il = 2 e fi 4 (R BE L/
T 1. 5m) B R B T I A PR 7 0 SE BT S RS B i A AT 3 L R R B A
FEWYSEFRAERY DBO (s 4R 2k (52 X £k) .

R B A, TR LA 4. 6 WA, 7. 8 M.
EE AT O ST ENE I, B B ORISR, BRI R
15 [SYSTEM it CHThfebe B TR ED B aehr Bl ALk i\ Th i i RS232C.

HAT O R BB
T | SRR ANE A7 (4 0 T 38 R
PR 9600 bps, 19200 bps, 28800 bps, 38400 bps,
96000 bps, 115200 bps
EAEL 8 BIT
f= k47 1BIT
5 7
ZERTF NL (#4775, ASCHALHS 10)
e | PRI

7-8



57 T 5l

B DB9 &

7SR

1T RS232 % [ LA AT @ TRIRZS, Dy N TR mT BE A Bl 25 2% s
FEARR LR, AAER R T AF A& A7 ST BT IR E o i T S AL TR I
HZH TRNE:

i BIEE IR RS N\ & “amdSH” PRuk.

FHLRIEM G A LA ASCTT ARRSAE1%, ANL (EI#:4T4F, ASCII RAY 10) Jy&siR
T, AXBRAE RIS R S AR AT fr & 5

SRR B TR, SCEVRIZ TR IIELS BHL,  EHUNAE Y EIZ A ]
BTG AR T — T IR AR A AT, ATRER R A

AT TR
KA A 275 O 4T T RS232 LI ThfE, H TALK ONLY AFTHF.

EF IEE AT B, BN AREMIN RT3 . R, b —RIE PR s
BN, AR EGRIE 2 B e, EHUROZE AR B R TAT

AALEANAE T TP A LT ) EAUREE B

IEHE BRI ENL G275, PAZFERF R,

PATE WS, W ENLRIEE LR,

I 3s— B HATRIE WA, KA RIERHLE, MAEYHSREREEOE
ESHATIE . Rk, — N A s el DU 2R E W, (HENLEAG AN B s
BE . RUPEERE — A S # P e S — kA .

TSR LLASCIT By % H, LUNL CEPH4T4F, ASCIT ALHS 10) NEERET.

IR RIETT WA I, RIS REN (B Ins) , EHUN AL T2 5 R
A, BT EE i R I E k.

FHAEER G, BRERS SRS R (EZHNL RREGH) , DRty
[ (B g [EIRE BN B W4 B nT, tHR a8 ik 4% .

KT — B E KA A RE e B ki S, iEES, AN Esh&EAF, s
N PR AN 5 SOk RS E— S AT, LB EMm A PUT IR R —
AN AW 2 Bl A

PL DOS 87 FH 3 A4 i) R PR A, IS 78 S RFER AT RO 4l DOS 3435 N igfTr, #
7E WINDOWS Fizfr, MImIgess RS 8 AT D& 5 XN —FEm = A2 5 iR
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7.1.2 GPIB #¥0OixAEA

7.1.2.1

GPIB 2%

TEEE488 (GPIB) i FH AT S d2e 11 /2 [l o d FH 1 2 R A A e e L b
[EEE NHAS 5 M7 LRSS S4ES, 488 NindtS . Wiz O L5115
MUECH & R B A B & i, nl DAy 8 5 e A S — R 4L s B B &
Gt 1E[F—RZk BT LLEBER 2 GRS . TEA A, (A8 KA TEEE488. 2
P, BB R A PRI . e 2 RGUE TR, B R DS P SR A
MUERESLI, 0] H OAREZIEHE L RAMELUE R B . #6484 KA CFFHL
AR ZHIRe, WU, EEHITHENL BT DOA B TLT B E DIRe R,
PASERAN 25 I I A4z 1 o

fFHAAES GPIB RGN, RiyERE LR JLA:

—MRELRGEN RSS2 KRR I SCER SR a, JEH
LA AN 20 K.

Al — B2k b 2 TRl 4% 15 IR GE
HLZEERRERRAE T JC IR, (IR — DA B B E I 4 AN Ui

DIOA 1113 DID5
DIO2 2 | 14 DIDG
DIO3 315 DIO7
DI04 4] 16 DIOS
EOI 5 | 17 REN
DAY 5| 18 P/O TWISTED PAIR WITH 6
NRFD 7 | 19 P/ TWISTED PAIR WITH 7
NDAC 8 | 20 P/O TWISTED PAIR WITHS | M&pie
IFC g [ 21 PO TWISTED PAIR WITH Y [ FHisg
sro || 10| 22 P/ TWISTED PAIR WITH 10
an (17 23 P/ TWISTED PAIR WITH 11
SHIELD [[ 12 ] 24 SIGNAL GROUND
(Ecith)
\_/g

K 7-1  GPIB f&adi i/ g w4 K
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GPIB HZiiEHE . —:

N

il

Device A

il

Device B
R
| DeviceCql  ubpegmm

K 7-2 00 RS
GPIB HEZi&EHE Y —:

[0

Device A

Device B Device C

K 7-3 PUw A ddfEEmn
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7.1.2.2 GPIB #0OIh&E
AL AR T BRIEE SN R Z R GPIB A ThEE, S I K-

= ThE

SH1 SR AR IR IR A T fE

AH1 SCRPAHR AR A k48 Th RE

T5 BEAVEDIRE: RUFDhAE: MLA BFUFEBUH: ASCREERAT R4
L4 KA ThAg: MTA NUTBOE: R Wrhge

RL1 AR AT fE

DC1 B THERIIRE

DT1 WA R ThRE

CO TiEHE IR

E1 THEE H AR SR BN

7.1.2.3 GPIB #bit
AALE K GPIB LA bl T s T 0, A BIHhk, mIfEH] 0-30 17y GPIB Hihk,
R BRI HBE Y 8, M AE P B Shik R AEAR B RV AE A A b, HUBE R BB VR L ER
VU % GPIB ADDR —
7.1.2.4 GPIB 2£InkE
AAL G WA R LL R GPIB Sk 4
B ERR (IFC)
kR B (SDC 5 DCL)
IR B A & S5 RS BRE N 220, GPIB 2 AL THERIRZS .
Az (GTLD
i AR IR Bl A g ), TR B BEAL T ROIRAS
AHEB (LLOD
Wi A AR E AL HE LOCAL #RBEEAE N 1A BT Ficbi 9 AN Rl R4
PAT “AHAEH]” A2 5 AR BR A B
REFEA] (RMT)

dhdr A Rt N5 5 2, AER S AE AR _E 7 LOCAL s, 2 b ] (64X
AR I, T E AR I OIS T B AN AT AR

fii % (GET)
B A8 e A — R, AR RN B R I 4 BB N 22 b ds .
BI45 5 SCPT [ TRIG+FETCh? 75 41 GPIB /A H iy 2-*TRG.

ARG PR AT & (SCPDD BT S T —&: 3%,
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7.1.3 USB @ifliEO

7.1.3.1 USBCDC #01
BRI USB M ZkT7 0 “USBCDC” , A LIS USB ¢ MBS B — R ER L
iH3d USB AIZEKE TH521 Jthi bR L) USB ¢ 115 ML L) USB ¢ 1A%

ZABIRFN . e PRUREH M THI521-VCOM. inf SO FfE I BK AR 28 0K 5, IXE) %
Reuffa, FHP AT DAE I B B B S A B “THI521 USB Veom Port (COM9) ” &
G, TH9521 USB Veom Port (COM9) ®idH 47— /N M. X4 PCI&A & MRy, H&T 5
PRI A T DAAE IR PSS = adid USB UL A FfSE A

7.1.3.2 USBTMC #Q0O

USB (it F B AT S 28) I A ) R vt i USB MRl e % . 12T &
USBTMC-USB488 il USB2. 0 #%

W USB H45% THO521 JETHIMR A USB #2210 5 ML A USB 22 I AHE

ZHIRF): USBIMC fI9K5h %355 F2 5 USBCDC 2648L, EZM] 4.1.2.3. 131, 1
WAE MR, s edkir e f5, P B EE S E S “USB Test
and Measurement Devices” ZF#E, 1N KR~

CRECHE

@ B FEF® #FHO
B S R A xRA
-ELK

+ ., DvD/CD-ROM 3E=HER

IDE ATA/ATAPI 128188
* € scsT 0 RATD 7488
7 fest and Measurenent Devices \

+ @y AMSTRAES

+ S warHE

+ @, BE. WARNELHB
o7 RETECI S

v 6 BT SERHS
B8 FUATENCSE

v ) EEE

v g BFE

5] 7-3 BR % USBTMC IRENEFRERRE R
AN A P EAEET Labview #81 THO521 BBt . BRI ERE IR &%
Labview FAF I8 FH S0

7.1.3.3 ®&ewN
USB Billar &85 7.2 1R AN 7.3 4 5%
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7.2 BUEER
A3 28 M\ 2t HE I 245 LN, DL ASCIT 45 o 1A% %%

eI EE AR

LAY #4525 N IR ES B2 52 BRI 1 S PR 21

2488 TR0 & ASCIT F4F

SARAMIHRE “<222>” #E ASCTT #1758 o« RIS BT S5, BRI
o RALATESR & B

45 L ERULAH RS A RL, BRIAG AR AR LN
a) NL:[EIZEFF, #E 10 (0x0A). —ZIa2 4R IR IR, UL A T

R

b) AEND:IEEE-488 MM EOT (W) 55,
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7.3

7.3.1

7.3.1.1

7.3.1.2

M

wLeEE

CEEE =t

IR AR ERL . GPIB A F fir 41 SCPT (R AR AU A FRitEdr 2) A 2
GPIB 2~ F T4 Hi TEEE488. 2-1987 briffie X, XEeam @ T A (X E, (HAL
BWIALFFEM A ML . SCPT i ZFPIREMT), RETTUAIE, EiXEkm
EMNT RS mY. RAAEE T FREML, el TREARAR FHE 95K
o3 i 2 (02 IR 25 4
S EEHIRYE AN

KL NUNG P

f5]: SETUP:GFI ON = setup:gfi on = Setup:Gfi On

TG L B & M SIS ST NS, S %A & X RN 24

f]: SETUP:GFI ON 1, GFI J&#4, ON ZHZH.

Ui SR H S

Bilhn: ik a4 TRIG, JFE7EZEAv4 CORR: OPEN,

g (RN AREIHEE SRS .

fi]: B SETUP : GFI ON —M SETUP:GFI ON

A LSS, Wl LaiiPts ELLE R SR0A T, 45 UKRS 554 H)

f5]: FUNCTION: IMPEDANCE CPD = FUNC:IMP CPD

72 5 B IR — AN )5 () AT — O BT %A A 1 2 i)

#1: SETUP:GFI?

SO RSMMES

IR eSS (UKD KERFEUNT 4 B4 f) , 45
ATRAR A — 15

KA XA FFEORT 4 1

W TR R TeE, WS BT 3 N4
WM FREARITTE, WA ST 4 M5
il 1

MODE # 5 y MODE .

TRIGger 4i5 A TRIG.

FREQuency 4& 5 N FREQ.

A Lefir & ERSHU R 2 P BLE SR AR, A 2 R B8 — A 5]
(0 AT AR — A R (2, AR AP U 4 S R K
7-15
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BIUE 4 /A2 (Percent TOLerance) MK A PTOLerance, 45N
PTOL,

TR AR R B R IFAX 2 KNG, AR RLAEN

7-16



57 T 5l

7.3.2

7.3.3

FEAES5EN
4 TR PR B
B R AHER, FREAGLI TR
BERTIR S E s
x RRENGS AR
? ] 5 N 2 )
25 REBHIN I
S A A RS 5
< BB RBERES A, TR R A LT TN T
TEIRTIR o AR, 5T R (P B DA A6 5

NR1 : #%, filun. 123

B

N

H

NR2 . €L Bl 12,3

NR3 : VERE, . 12.3E+5

NL o #4775, #EH010, 278N H 45 SRR
"END: IEEE-488 MZR¥ EOI (4530 5%

O RESEEMTFRERETF RGBS

[ ] SRR EmmE k. T35 RS (B, [, <value>*])
FRBEFAEWIH (value>) HEHKEL.

) HBRESUEILDTHEN, Fom REEMhEsE— I .

FHRp ARSI

PR SCHFFNT 7 R G %

@®DISPlay @ TRIGger @SETUP @®SYSTem
@ SAFety @ Mass MEMory @®FETCh?
AT SCHF T A 4

@*RST ®*TRG @*IDN ®+*STO

FEMWIR I BURE, BT RG2S BT W7
1. T ARG 4 4 SIME RN A

2. W R IR IR G K

3. H—Amwmd (BT MeEd LSS (REERR)

4. T4 H R R
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5. MR

6. FFETEIEHIN 1 i1
7. BEE

8. AR

7.3.3.1 DISPlay FRG#H %<

DISPlay F & Gim4 EEH TR e ERTUH. K 7-4 & DISPlay T R 4ifn
B N R A

DISPlay :PAGE MEASurement
SETUP
INTFILE
EXTFILE
SYSTEM
MSETUP
Kl 7-4

BlGn: WrtCmd ( “DISP:PAGE MEAS” ), BEE W s HE: & E/RTUH.
i 2iE::  DISPlay:PAGE <page name>

{page name> BAKUIT:

MEASurement WIEL /NI E: MWaE B R
SETUP WOE W R DU A8 AP IR E iU
INTFILE WOE W R U A s A SO 7R LT
EXTFILE WE R JUI A s AR SO iR T T
SYSTEM WE SRR AR : R E U
MSSETUP WE R JU 28 P& oL

A if)iEL: DISPlay:PAGE?

Trifjiz[a]: <page name><NL END>
<{page name> HAEUIT:
<MEASurement » FRHETTE N : W& B R
<STEPsetup (AC/DC/IR*++)> IR MHT T A: IR E I O WA RARDIRE
<INTFile> FOR MBI N NERSCIF R T
< EXTFile> FOR GBI N ARSI R T
<SYSTem> FORHBITUI N : REGEE U
< MSETup> FoR AT Ty R E T
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7.3.3.2 TRIGger F&% %4
TRIGger T A4 EEH T etk 775, B 7-5 & TRIGger T R %t

LW
TRIGger :MODE MANual
EXTernal
BUS
:IMMediate
Kl 7-5

. WrtCmd ( “TRIG:MODE BUS” ), ¥Efilik T MLfimsk .
iy AiEyE: TRIGger:MODE <trig name>

<trig name>E &N T :

MANual Fafih K
EXTernal ARk K
BUS S il

I)IEEE: TRIGger :MODE?
iR [Al: <trig name><NL END>

<trig name> BARUIT:

<MANual> FoRHBATE N WE B R
<EXTernal> FRBETHEAN: SEBREE O N NEETIEE
<BUS> FRLETTE AN NS BRI

TRIGger: IMMediate %364 AT 2 PR S T 52 B A 33t
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7.3.3.3 SETUP ¥&Z%&4

SETUP ¥ &G4 BTN ENVE, B8 T HEHR. ARG
AL K] 7-6 4 SETUP F RS oM o

SETUP | :AC :FREQuency 50/60
:FAIL :OPERation CONTinue/STOP
:RIJUDgment ON/OFF
:GFI ON/OFF
:TEMPerature :COMPensation :ENABIe ON/OFF
:TYPE MANual
UNIT F/IC
:TCOefficient
:BTEMperature
:ETEMperature
:OVRAnNfailrise ON/OFF
:STEP DELete
NEW
INSert
ADD
Kl 7-6
SETUP:AC:FREQuency T FLR AR
1% 2

W HE K SETUP:AC:FREQuency <frequency>
2% : SETUP:AC:FREQuency?
-4 < frequency >:
A CITEIC I 2i0)
KA vaHE . 50/60
R IE
BCE HLIEAE Y 50Hz
W E 154 : SETUP:AC:FREQuency 50
#ifj454: SETUP:AC:FREQuency?
R [AME +5.000000E+01
SETUP:FAIL:OPERation B I SRS Ak 2
1%
W E K% SETUP:FAIL:OPERation <string>
EHif# . SETUP:FAIL:OPERation?
--$¥i< string >:
BmRA: R
H¥EyiHE: CONTinue/STOP
X IE
BE MR g2
W E 154 : SETUP:FAIL:OPERation CONTinue
Hij54: SETUP:FAIL:OPERation?
IR CONTinue
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SETUP:RJUDgment B A BT HIIR S
-1
B EMK: SETUP:RJUDgment <string/sn>
2rifj#%t: SETUP:RJUDgment?
--H 4 < string/sn >:
BARRTY. FryR R
=il ON/OFF 1/0
-3 15 :
WwWE EFHIEA: T
W E154: SETUP:RJUDgment ON
#iflf4: SETUP:RJUDgment?
pESCIEIER 1
SETUP:GFI BB AW Nl LR OORAS
1%
W EMN: SETUP:GFI <string/sn>
Ak X: SETUP:GFI?
- ¥i< string/sn >:
BERA, PR
HHlsyilE: ON/OFF  1/0
=341 :
WE N E LR T
wHEH4: SETUP:GFION
EHiHE4: SETUP:GFI?
IR [AME 1
SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABle % & /75 i) 5 & 4 MRS
1%
WEIA: SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABIle<string/sn>
T SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABIle?
-4 < string/sn >:
BERA, PP R
HHlEyilH: ON/OFF  1/0
=341 -
WEIREAMER: T
W E 154 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABle ON
54 SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABIle?

SEACIL IR 1
SETUP:TEMPerature:COMPensation:TYPE ¥ B /&5 i6FE #ME 5 =,
1%

W HE K% SETUP:TEMPerature:COMPensation:TYPE <string>
it . SETUP:TEMPerature:COMPensation: TYPE?
--$ i <string>:
BaAl. FrRm
HPEVEHE: MANual/MEAsure
X IE
WEIREAMETT AN W&
W B84 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:TYPE MEAsure
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#rifjf§4: SETUP:TEMPerature:COMPensation:TYPE?
IR [BE : MEAsure
SETUP:TEMPerature:COMPensation:UNIT & & /& )5 B 7R AL

&2

BB : SETUP.TEMPerature:COMPensation:UNIT <string>

it . SETUP:TEMPerature:COMPensation:UNIT?
--H#f<string>:

ATy P it

BAEIEH: CIF
-3 15 :

WEIRE SRR, TR

WHEE4: SETUP:TEMPerature:COMPensation:UNIT C

154 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:UNIT?

RIFEME: C

SETUP:TEMPerature:COMPensation:TCOefficient % & /751 & 5%
-
W EMK: SETUP:TEMPerature:COMPensation: TCOefficient <n>
T A: SETUP:TEMPerature:COMPensation: TCOefficient?
~HiHE<n>:
B A, B
HAEIEE: 0~9999
AETTL T
-5
WEIRERECH: 3390
W ETE4S: SETUP:TEMPerature:COMPensation:TCOefficient 3390
164 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:TCOefficient?
IR [AMH : 3390

SETUP:TEMPerature:COMPensation:BTEMperature % & /&) briiE iR
1%
B EM: SETUP:.TEMPerature:COMPensation:BTEMperature <n>
BTN SETUP:TEMPerature:COMPensation:BTEMperature?
K ffi<n>:
R A. B
AR -11~100(FE RiEFR)  13~212(4F KR R)
BARFEE: 1
=341 -
W EAERE N 25
W E 154 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:BTEMperature 25
154 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:BTEMperature?

RzEME: 25
SETUP:TEMPerature:COMPensation: TCOefficient W A IR IR
%

W EM: SETUP:TEMPerature:COMPensation:ETEMperature <n>
i) : SETUP:TEMPerature:COMPensation:ETEMperature?
--ﬁﬁ<n>:
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EACITE IS it
KPR -11~100(FERIEFR)  13~212(4E KR R)
HAEREEE: 1
-3t 441 -
WEIEE A 30
W E154: SETUP:TEMPerature:COMPensation:ETEMperature 30
T i$54: SETUP:TEMPerature:COMPensation:ETEMperature?

IR A E « 30
SETUP:OVRAnNfailrise BB/ T BRI ORES
-

wE#H: SETUP:OVRANfailrise <string/sn>
it . SETUP:OVRAnNfailrise?
- ¥4 < string/sn >:
AR, R
¥yEJE: ON/OFF  1/0
=341 :
WHE LT R REEERRY I N: I
K ETE4: SETUP:OVRANfailrise ON
184 SETUP:OVRAnNfailrise?
IR [« 1

SETUP:STEP:DELete T 22 D R

SETUP:STEP:NEW BN D R
SETUP:STEP:INSert MR D R
SETUP:STEP:ADD AT D R

7.3.3.4  [:SOURce]:SAFety:STEP F&% %4

[:SOURce]:SAFety:STEP ¥ &4t 4 EEH T ESBRAFHE. W 7-7 2

SAFety 7RG MW .
SAFety | :STEP<n> :MODE

:AC :CHANDRel HIGH

:DC LOW

IR NONe

:DCR :CORRection :CURRent

:0SC ‘CAP

AWT :IMPedance

:PAuse ‘SHORt

:YDELta -OPEN

‘LCR "RANGe

:LIMit :ARC

:HIGH
LOW
:OPEN
‘RAB
‘RBC
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‘RCA
:SHORT
:MAIN
:SUB

TIME :DWELI
:FALL
:RAMP
TEST

‘RANGe UPPer
LOWer
AUTO

:SWAVE :START
:FINISH
‘TRIGger

‘WIDTh

:PULSe TEST
ERASE

:AREA :SCOP

:ZONE

:COROna

:PHASe

:MESSage

:BALance ‘HIGH

:TYPE DELTa
Y

:FUNCtion LPQ
LPRP
LSQ
LSRS
RX

‘FREQuency

:LEVel

K 7-7
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:MODE ¥ & /& 10 3 n IR 2

1%
wEMH: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:MODE <string>
i : [SOURce]:SAFety:STEP<n>:MODE?
-HffE<n> <s>:
EACTTEIC I 2I0)
BAEIEE: 1~32

- K i <string>:

BaAl. Frm
<string>H AR U1
AC At AR
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DC B AR

IR ¢ 25 L A X
DCR FER NGRS
0SC T/ % A 5

IWT I, ) 30 A
Pause B

YDELta YA HE i P AR
LCR FRL SRR A 2
-4 :

BCE IR 1Ay B AR
WHETE%: [[SOURce]:SAFety:STEP1:MODE DCR
e 4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:MODE?

IR BB : DCR

7.3.3.4.1 AC 3z ER AR IRE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:CHANnel[:HIGH] WEAEWADE n B0 i E
- s
WEM: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:CHANnel[:HIGH] <N>
EHi#E: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:CHANnel[:HIGH]?

- <n><s>:
Kopmrm. wen
Havuk: 1~32
- H AR <N>:
Kopmom. s
KRTEH: 1~8 (ZAKHRA «,” W@TT)
i

BE IR 1IN = iEiE . 1,2

WHETE2: [[SOURce]:SAFety:STEP1:AC:CHANnel[:HIGH] 1,2
TilFE42: [SOURce]:SAFety:STEP1:AC:CHANnel[:HIGH]?
R[AE : 1,2

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:AC:CHANnNel:LOW i B/ D5 n (K im @ 18
- 3\
BEE M
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:CHANnel:LOW <N>
kg
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:CHANnel:LOW? AC:CHANnel:LOW?
—HHE<n><s>:
eIt i
B 1~32
i <N>:
eIt i
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ARG 1~8 (ZNEHRH “,” BIT)
- -
WE LR 1 A smEE Ny 5,6
WHETE2: [[SOURce]:SAFety:STEP1:AC:CHANnNel:LOW 5,6
T ifj$54: [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC:CHANnNel:LOW?
RMEME: 5,6

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:CHANnel:NONE % &/ 538 n (IR % i@ e
1% 2
WE R
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:CHANnNnel:NONE <N>
A
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:CHANNel:NONE? AC:CHANnNel:NONE?
—HHE<n><s>:
B RA, B
BRI 1~32
- HHE<N>:
BERA,
BARaH: 1~8 (MBI “,” WIT)
- 45
WEAE 1S EE: 1,3,5
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:AC:CHANNel:NONE 1,3,5
#1464 [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC:CHANNel:NONE?
R[AE : 1,3,5

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe] [:BEST] & E/& P
% n (19 AC W PR HE BN EHE
- 3
WEK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST] <value>
EHikE: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST]?
—HHE<n><s>:
Hm o, B
o 1~32
--H(#i< value >:
BymaRa. 7S
TH9521 ##iii [ : 0.000001~0.12(<4kV)/0.10(>4kV)
THO9521A %4z i : 0.000001~0.04
== {5 :
B E LR 1K) AC MGl P i/ NT B Y: 0.01mA
WEE4L: [SOURce]:SAFety:STEP1:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST] 0.00001
)42 : [SOURce]:SAFety:STEP1:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST]?

7-26



57 T 5l

iR [A{E: +1.000000E-05

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:ALL % & /& H P n 1)
AC M T A SR PR HETT s
- g 2
WA
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL <value1>,<value2>,<value3>
A
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
I <n><s>:
Bk R
BV 1~32
--Y#E<value1>,<value2> <value3>:
HAmRA: ¥ a iy
TH9521 % #&3ill: 0.000001~0.12(<4kV)/0.10(>4kV)
TH9521A ##&3i#l: 0.000001~0.04
-1 :
WEDE 1 AC ML P RAE = BRI R E 7701 9: 0.01mA,0.02mA,0.03mA
WEEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00001,0.00002,0.00003
HiHEL: [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
zHfE:  +1.000000E-05, +2.000000E-05, +3.000000E-05

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC[:LEVel]
BB /AW n (1 AC W B A
- 1% 2
WHEK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC[:LEVel] < value>
Ikt [SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC[:LEVel]?
- HE<n><s>:
HpmRay. By
o 1~32
- H#fi<value>:
HEiEH . 50~5000
-~y
WHELIR 1 AC Ml . 2000V
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC[:LEVel] 2000
A ifj$E4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC[:LEVel]?
JRIE{H:  +2.000000E+03

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:AC:LIMit:ARC
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WEEWEE n i AC IR TR AR
1% 2
K ERKA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:LIMit:ARC <value>
iR A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:LIMit:ARC?
I <n><s>:
Hmopay. B
. 1~32
--$HE<value>:
i PR Rt Ve it
H¥Evukl: 0.001~0.020/OFF
e 1:
WEAZIR 11 AC MK AL I IIE Sy : 10mA
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:AC:LIMit:ARC 0.01
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:AC:LIMit:ARC?
z[E{E:  +1.000000E-02
-ty 2:
KAL) AC 1 HE IR
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:AC:LIMit:ARC OFF
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC:LIMit:ARC?
E{E: OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:LIMit[:HIGH]
W B/AEWPEE n 1) AC MK R - BRAE
- g 2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:LIMit[:HIGH] <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:LIMit[:HIGH]?
- HE<n><s>:
By
BTG 1~32
-$ ¥z <value >:
HAmRa. ¥ ey
TH9521 % #zJill: 0.000001~0.12(<4kV)/0.10(>4kV)
TH9521A ##37E [ : 0.000001~0.04
-~y
WHELIR 1 AC MR EFRAEY: 10mA
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC:LIMit[:HIGH] 0.01
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC:LIMit[:HIGH]?
RIF{E:  +1.000000E-02

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:LIMit:LOW
WEAEWPE n 1 AC MR N R
- 1% 2
W EMKI: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:AC:LIMit:LOW <value>
iR [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:LIMit:LOW?
HifE<n><s>:

BT, R
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. 1~32
-$ i< value >:
i P Rt Ve it
H¥xyukl: 0.000001~ I [R1E/OFF
=g 1:
WEAIR 1 AC M AR N IRMEN: 1mA
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:AC:LIMit:LOW 0.001
IS : [(SOURce]:SAFety:STEP1:AC:LIMit:LOW?
[A{E:  +1.000000E-03
-=jufh 2:
KPR 1 1 AC M3k PR FELR
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:AC:LIMit:LOW OFF
IS : [SOURce]:SAFety:STEP1:AC:LIMit:LOW?
RIF{E:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:TIME:RAMP
W EB/AEWPE n 1) AC MK _E T )
1% 2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:TIME:RAMP <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:TIME:RAMP?
- HE<n><s>:
By, #
HAETEHE: 1~32
% i< value >:
BARRAY: 37 S B AR
i 0.2~999.9/0FF
-3 1
WEADE 1K AC M T aME Ay : 5s
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC:TIME:RAMP 5
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC:TIME:RAMP?
RIF{H:  +5.000000E+00
- 2:
KL 1 1) AC M3k L B[]
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC:TIME:RAMP OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC:TIME:RAMP?
RIEME:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:TIME[:TEST]

BB AW n (1 AC T () {E

- 1% 2

W HEMHN: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:TIME[:TEST] <value>

k%N [[SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:TIME[:TEST]?

- Hi<n><s>:
EACITESICI 2i0)
A 1~32

-5 < value >:
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7.3.3.4.2

HAmRAY: 7 AR
VG 0.2~999.9/CONTIinue
-3 1
WEDE 1 AC MR AN 5s
WHETE2: [[SOURce]:SAFety:STEP1:AC:TIME[.TEST] 5
THTE 2 : [SOURce]:SAFety:STEP1:AC:TIME[:TEST]?
RIF{E:  +5.000000E+00
-3 2:
WEALIE 1 AC MR ARSI
WHETE2: [(SOURce]:SAFety:STEP1:AC:TIME[:TEST] CONTinue
THTE 2 : [SOURce]:SAFety:STEP1:AC:TIME[:TEST]?
R[FEME:  CONT

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:TIME:FALL
W B/AWPEE n 1) AC TR B )
1% 2
B EM: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:TIME:FALL <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:AC:TIME:FALL?
- HE<n><s>:
By, #
HAETEHE: 1~32
K i< value >:
HARRAY: 37 S B4R
i 0.2~999.9/0FF
-3 -
WEADE 1K AC T R aME Ny : 5s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:AC:TIME:FALL 5
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC:TIME:FALL?
RIF{H:  +5.000000E+00
-3 2:
KL IR 1 1) AC M3k T B A (]
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC:TIME:FALL OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:AC:TIME:FALL?
RIFE{E: OFF

DC BERMEENEXRE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:CHANnNel:HIGH
WA n B0 i
-1
W EMKI: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:CHANnel:HIGH <N>
Tk R: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:CHANnel:HIGH?
K i <n><s>:
B n, A
BRI 1~32
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-~ K <N>:
B KRR,
B 1~8 (ZAEIEH “,” FIT)
-1«

BCE AR 1IN e i dE oy 1,2

WHETE%: [SOURce]:SAFety:STEP1:DC:CHANnel:HIGH 1,2

TifFE4: [SOURce]:SAFety:STEP1:DC:CHANnNel:HIGH?
R[AE : 1,2

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DC:CHANnNel:LOW
BB AW TR n A
- g 2
B EM: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DC:CHANnel:LOW <N>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:CHANnel:LOW?
- E<n><s>:
HllaoRny. By
el 1~32
K <N>:
HllaoRny. By
BV 1~8 (ZAEIEH “,” FIT)
==y
BE IR 1 A IEIE . 5,6
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:CHANnNel:LOW 5,6
EHiHE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:CHANnNel:LOW?
R[AE : 5,6

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DC:CHANnNel:NONE
W B /EWDIR n B OC A
- 1% 2
BEM: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DC:CHANNnel:NONE <N>
BT A [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:CHANnNel[NONE?
- E<n><s>:
Bl oy, By
BT 1~32
- AR <N>:
BAmRA, B
HlavailH: 1~8 (ZANEUEH “,” WBIT)
-~y
BE IR 1 NS EIE . 1,2
WETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:CHANNel:NONE 1,2
Eifjfi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:CHANnel:NONE?
REME: 1,2
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[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST] W E/&E V5 n 1) DC M F A HE e/ N B 4E
-t% 2
wEMHA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
—HHE<n><s>:
A E/IE it 3t
BV 1~32
-$ < value >:
BAmRA,
i : 0~0.02/0.01(TH9521A)
-3 -
WHELIR 11 DC Ml H /N IT 8 9. 0.01mA
WHETEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:DC:CORRection[:CURRent]: OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.00001
AL
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:DC:CORRection[:CURRent]: OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
RF{E:  +1.000000E-05

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL % E/fH0 5 n (1) DC M FT A A2 H - e B 4E
--1% 2
BB
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DC:CORRection[:CURRent]: OPEN[:RANGe]:
ALL <value1>,<value2>,<value3>
A g
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DC:CORRection[:CURRent]: OPEN[:RANGe]:
ALL?
- HE<n><s>:

HmRAm,

ARG 1~32
--HifE<value1>,<value2>,<value3>:

AR 3F A

HFEEH: 0~0.02/0.01(TH9521)
-3 {7

B E LR 1K) DC M B =N R E 70 9: 0.01mA,0.02mA,0.03mA

BEIEL:
[:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00001,0.00002,0.00003

ERUIEERO
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[:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:

ALL?
JR[FEME:  +1.000000E-05, +2.000000E-05, +3.000000E-05

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC[:LEVel]
WE /WS n (1) DC Wl R AE
1% 2
KEKA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC[:LEVel] <value>
#i#Ik L [[SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC[:LEVel]?
¥ <n><s>:
HakRl. A
v 1~32
-$ < value >:
/e PPt
Haiukl: 50~6000
-3t 141«
WEPE 11 DC ML EA: 2000V
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC[:LEVel] 2000
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC[:LEVel]?
R [AE : +2.000000E+03

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:LIMit:ARC[:LEVel]
B /AWP IR n (1) DC il H IR M
- g 2
B EM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:LIMit:ARC[:LEVel] <value>
I C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:LIMit:ARC[:LEVel]?
- HE<n><s>:
By
BTG 1~32
-4 5 < value >:
B RA. 7 ST
V5. 0.001~0.020/0FF
-~y
WHELIR 11 DC M A A {E Jy: 10mA
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:LIMit:ARC[:LEVel] 0.01
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:LIMit:ARC[:LEVel]?
RIF{E:  +1.000000E-02
==y 2:
KA IR 1 1 DC R F 5ok il
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:LIMit:ARC[:LEVel] OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:LIMit:ARC[:LEVel]?
RIF{E: OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:LIMit:ARC:RLEVel
B/ n 1) DC A _E T FyME
- 3\
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W E A : [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:LIMit:ARC:RLEVel <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:LIMit:ARC:RLEVel?
I <n><s>:

HHmRA. B

BV 1~32
-$ < value >:

A C TIPS S ST o it

HFEEH: 0.001~0.020/0FF
-3 -
WEAE 11 DC WA BTy IE Ay : 5mA
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:DC:LIMit:ARC:RLEVel 0.005
HiHFE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:DC:LIMit: ARC:RLEVel?

R[F{E:  +5.000000E-03

-1 2:
KD 11 DC Wit _E - F I
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:DC:LIMit:ARC:RLEVel OFF
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:LIMit:ARC:RLEVel?

zE{E: OFF

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:DC:LIMit[:HIGH]
B/ P n (1) DC Ml AR FRAE
1% 2
B EM: [SOURce:]SAFety:STEP<n>:DC:LIMit[:HIGH] <value>
A C: [:SOURce:]SAFety:STEP<n>:DC:LIMit[:HIGH]?
- HE<n><s>:

HamRAmy. #

ARG 1~32
--$ < value >:

A E/ I PE Pt

$#iEH: 0.000001~0.02
-3 :
WEAE 1K DC MR FIRE: 10mA
B ETES: [:SOURce:]SAFety:STEP1:DC:LIMit[:HIGH] 0.01
)4 : [:SOURce:]SAFety:STEP1:DC:LIMit[:HIGH]?

RIF{E:  +1.000000E-02

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:DC:LIMit:LOW
WEEWPE n 1 DC ML BRAE
- 1% 2
W EMKI: [SOURce:]SAFety:STEP<n>:DC:LIMit:LOW <value>
i HE A [SOURce:]SAFety:STEP<n>:DC:LIMit:LOW?
HifE<n><s>:

BT, R
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e 1~32
--H i <value>:
A E T I PR SN S Y|
BIEVEHE: 0.000001~ | [R{E/OFF
-3 441)
WEDE 1 DC WA FIRIEN: 5mA
B ETES: [SOURce:]SAFety:STEP1:DC:LIMit:LOW 0.005
T4 : [(SOURce:]SAFety:STEP1:DC:LIMit:LOW?
R [AE : +5.000000E-03
=3 2:
ST 1) DC IR T R Hi
B ETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1:DC:LIMit:LOW OFF
IS : [(SOURce:]SAFety:STEP1:DC:LIMit:LOW?
RIF{E:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:TIME:RAMP
B /EWP IR n (1) DC T [E)ME
1% 2
BB : [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:TIME:RAMP <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:TIME:RAMP?
- HE<n><s>:
By, #
HAETEHE: 1~32
% i< value >:
BARRAY: 37 S B AR
H4E vk 0.1~999.9/0FF
-3 :
WEDE 1K DC M BT AN 5s
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME:RAMP 5
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME:RAMP?
RIF{H:  +5.000000E+00
- 2:
KPR 1 /) DC PR LB 8]
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME:RAMP OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME:RAMP?
RIEME:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:TIME:DWELI
B /EHPEE n (1) DC & f5 i (R ME
- 1% 2
W EMKI: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:TIME:DWELI <value>
HifF%: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:TIME:DWELI?
—-Hfi<n><s>:

EACITEICI 2I0)

Ak 1~32
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--H i <value>:
BRI 17 R
HHEE R 0.1~999.9/0FF
SR IIR
W EDE 1 DC WX LA AN 5s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME:DWELI 5
IS : [(SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME:DWELI?
R [AE : +5.000000E+00
=3 2:
ST 1 ) DC it _E TH i )
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME:DWELI OFF
HIHFES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME:DWELI?
zmfE: OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:TIME[:TEST]
WE/EWPE n 1) DC K [a{E
1% 2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:TIME[:TEST] <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:TIME[:TEST]?
- HE<n><s>:
By, #
BTG 1~32
--$#fi< value >:
BARRAY: 37 S B AR
ikl 0.1~999.9/CONTinue
-3 45
WEPE 11 DC M [HEN: 5s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME[:TEST] 5
4L : [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME[:TEST]?
z[E{E:  +5.000000E+00
--Jufyl 2:
BEDIR 1 H DC MR N RFS2N
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME[:TEST] CONTinue
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME[:TEST]?
zEfE:  CONT

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:TIME:FALL
WE/EWPEE n 1) DC LR R [A{E
-1
W EMKI: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:TIME:FALL <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DC:TIME:FALL?
—-H i <n><s>:
Hmpay. B
Bk 1~32
--$ i< value >:
AR 7 S
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HHEvu . 0.1~999.9/0FF
XL
WHEALIR 1 1) DC MK FREI i A : 5s
W E154: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME:FALL 5
)15 4. [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME:FALL?
R[EfE:  +5.000000E+00
=3 2:
ST 1 ) DC MR T P i)
W B4 [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME:FALL OFF
)14 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:DC:TIME:FALL?
zEME: OFF

73343 IRBHEBERKRAHEXRE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:CHANnel:HIGH
B /AEWD IR n 1 i
- g 2
HEM: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IR:CHANnel:HIGH <N>
A [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:CHANnel:HIGH?
- E<n><s>:
HllaoRny. By
BAmial: 1~32
- <N>:
HllaoRny. By
Bl 1~8 (ZANEHEH “,” WBIT)
==y
BE TR 1IN = iEiE . 1,2
BWETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:CHANnel:HIGH 1,2
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:CHANnel:HIGH?
R[AE : 1,2

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:CHANnel:LOW
WE A n A s TE
-1
W EMKI: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:CHANnel:LOW <N>
k% R: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:CHANnel:LOW?
K i <n><s>:
B nl,
BAEIEE: 1~32
- HHE<N>:
B n, A
BV 1~8 (ZAEIEH “,” FIT)
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-«
WEDE 1K IEIEN: 5,6
WHETE%: [[SOURce]:SAFety:STEP1:IR:CHANnel:LOW 5,6
HiFE2: [SOURce]:SAFety:STEP1:IR:CHANnel:LOW?
RMEME: 5,6

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IR:CHANnel:NONE
WBEWSE n FIIERSC FEE
- g2
wERHA: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:CHANNnel:NONE <N>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:CHANNnel:NONE?
- E<n><s>:
Bl By
BAmial: 1~32
K4 <N>:
HllaoRny. By
B 1~8 (ZAEIEH “,” FIT)
==y
BCE IR 1 A EIE . 1,2
W ETEL: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:CHANNel:NONE 1,2
EHiHE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:CHANnel:NONE?
R[AE : 1,2

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST] & E/&EHIPEE n 11 IR WA Rl s /N %
--f% 2
WEIA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] <value>
TS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
- HfE<n><s>:
Bl ey,
HAETEHE: 1~32
- ¥z <value>:
HAmRa. F iy
HHEEHE: 0~0.02/0.01(TH9521A)
SRR
BCEER 1B IR M PR/ NT R (E : 0.01mA
WE RS
[:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.00001
EERUIEERES
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[:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
iR[EfE:  +1.000000E-05

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL &/ WP n 17 IR M HrE =742 R BAE

- g 2
WA
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL <value1>,<value2>,<value3>,<value4> <value5> <value6>
A
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
- HE<n><s>:
Bl ny.
BTG 1~32
--Y#E<value1>,<value2> <value3>,<value4>,<value5>,<value6>:
G/ T PERE SRt
HdEiiE: 0~0.02/0.01(TH9521)
-3 -
WELIR 1 IR M H AR AN BRI R AE 700 -
0.01mA,0.02mA,0.03mA,0.04mA,0.05mA,0.06mA
WHEIEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGel]:
ALL 0.00001,0.00002,0.00003, 0.00004,0.00005,0.00006
AR L
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGel]:
ALL?
z[E{E:  +1.000000E-05, +2.000000E-05, +3.000000E-05,
+4.000000E-05, +5.000000E-05, +6.000000E-05

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR[:LEVel]
WE/AEWPE n {1 IR MWL H R A
-1
wER: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR[:LEVel] <value>
iR [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR[:LEVel]?
- HE<n><s>:
Hmpay. B
HPavuE: 1~32
--$ i< value >:
AR 3F A
H¥ayuE: 50~1000
-3 {7
WELE 1K IR MEHEA: 1000V
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR[:LEVel] 1000
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i#J154: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR[:LEVel]?
R[E{E:  +1.000000E+03

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IR:LIMit:HIGH
WEEWPE IR R
- g 2
wEMHA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:LIMit:HIGH <value>
iR A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:LIMit:HIGH?
I <n><s>:

B Rny . R

BAEJaHE: 1~32
-4 5 < value >:

BmRA. 2 SR

HAEVEF: 1.0e+5~6.0e+10/OFF
-3 1
WEALE 1M IR EIR{EN: 1000MQ
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:LIMit:HIGH 1.0e+9
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:LIMit:HIGH?

RIF{E:  +1.000000E+09
-3 2:
KHAEER 1 IR Wt F PR
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:LIMit:HIGH OFF
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:LIMit:HIGH?
RIF{E:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:LIMit[:LOW]
WEEWPE 1 IR TRE
1%
HEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:LIMit[:LOW] <value>
FifER: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:LIMitl:LOW]?
- HE<n><s>:
Hmsiy. M
ARG 1~32
--$ < value >:
A eI PRE S =Rt Vi ¥ BN
BHEEHE: 1.0e+5~ LRI
=43
WELE 1 IR FIRMEAN: 10MQ
WEIES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:LIMit[:LOW] 1.0e+7
B4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:LIMit[:LOW]?
IR[EfE:  +1.000000E+07

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IR:TIME:RAMP
WE/AWPE n 0 IR WA BT (B E
~fg R
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W EHA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:TIME:RAMP <value>
iR A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:TIME:RAMP?
I <n><s>:
HHmRA. B
BV 1~32
-$ < value >:
A C TIPS S ST o it
Hdfa i 0.1~999.9/0FF
-3 1
WEDE 1K IR WX BTN A{E Y Bs
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME:RAMP 5
TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME:RAMP?
RIF{E:  +5.000000E+00
-1 2:
KPR 1 HY IR M3 A (]
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME:RAMP OFF
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME:RAMP?
RIF{E: OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:TIME:DWELI
W EAWPE n 1) IR WS R () E
1% 2
BB : [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:TIME:DWELI <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:TIME:DWELI?
- HE<n><s>:
By, #
ARG 1~32
--$#E<value>:
HAmRAY: 37 S B AR
$ ¥ 0.1~999.9/0FF
-3 1
WEDE 1K IR WA A{E N Bs
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME:DWELI 5
HifFE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME:DWELI?
RIF{H:  +5.000000E+00
- 2:
KBTI IR R 2 A [a]
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME:DWELI OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME:DWELI?
RIE{E:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:TIME[: TEST]

B n 1 IR M [ {E

- 3\

wEMN: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:TIME[:TEST] <value>
IS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:TIME[:TEST]?
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- HE<n><s>:
/TR it it
HAEJaHE: 1~32
-4 5 < value >:
BmRA. 2 SR
HAEEE: 0.1~999.9/CONTinue
-3 1
WEDE 1T IR WA [AE R : 5s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME[.:TEST] 5
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME[:TEST]?
RIF{E:  +5.000000E+00
-3 2:
WEDE 1 IR AR ARSI
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME[:TEST] CONTinue
HIHFE4L: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME[:TEST]?
RIEME:  CONT

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:TIME:FALL
W EAWPER n 1 IR W B () E
1% 2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:TIME:FALL <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:TIME:FALL?
- HE<n><s>:
ARy, H
BAETEHE: 1~32
% i< value >:
BAmRAY: 37 S B AR
HHEvaiE: 0.1~999.9/0FF
-3 1
WEDE 1K IR WA N FENA{EN: 5s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME:FALL 5
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME:FALL?
RIF{H:  +5.000000E+00
-3 2:
KA IE 1 IR MR P4 1]
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME:FALL OFF
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:TIME:FALL?
RIFE{E: OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:RANGe:UPPer

WEA AR n 1 IR MK T BO0E 1 FmR ) AR

- 1% 2

W EMKI: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:RANGe:UPPer <value>
IS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:RANGe:UPPer?
—-Hffi<n><s>:
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Hmopmy. B
. 1~32
-$ i< value >:
HHmRm. A
HAfRTuHl: 0 ~2.0e-2
- 45
WEAR 1K IR MEREBRAT: 5mA
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:RANGe:UPPer 0.005
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:RANGe:UPPer?
z[E{E:  +2.000000E-02

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IR:RANGe:LOWer
WEAEWPE n B IR /N T30 8 IR 2
1% 2
BB [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IR:RANGe:LOWer <value>
#if#: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:RANGe:LOWer?
- HE<n><s>:

HAmRny. B

BAETEHE: 1~32
% i< value >:

BRI F e

ikl 0~2.0e-2
-3t 141«
WEDE 1K IR MAERE RN T 5mA
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IR:RANGe:LOWer 0.005
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:RANGe:LOWer?

z[E{E:  +5.000000E-04

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:RANGe:AUTO
WEB/AWDEE n (1 IR MR H BRI %
-1
B EM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:RANGe:AUTO <value>
Ikt [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IR:RANGe:AUTO?
- HE<n><s>:

Hmeiy. M

ARG 1~32
--$ < value >:

By, B 75

H¥aviE: 0,1/0ON,OFF
-3 {7
WELE 1M IRMKERN: HI)
WEIE4S: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:RANGe:AUTO 1/0ON
i 4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IR:RANGe:AUTO?

REE: 1
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7.33.44 DCRERBEMEZFERABEXZE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:CHANnNel:HIGH
VBB n (10 e i
- 1% 2
W EMKI: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:CHANnel:HIGH <N>
Bk R : [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:CHANnel:HIGH?
- <n><s>:
Hfmn,
Ve 1~32
- PE<N>:
Hfmn,
BARJEHE: 1~8 (MBI .7 BIT)
-3 151«
WEADER 1S IEE N 1,2
WHETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:CHANnel:HIGH 1,2
2rifjfe4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:CHANnNel:HIGH?
REME: 1,2

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:CHANnNel:LOW
BB/ WA n (IR S
1% 2
W ER: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:CHANnel:LOW <N>
i i : [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DCR:CHANnel:LOW?
R <n><s>:
VG /T LIt St
T 1~32
- EHE<N>:
VG /T LIt St
AT 1~8 (ZAEAEA “,” FaIT)
-7t
WEAR 1 N iEE S : 5,6
WHEIES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:CHANnNel:LOW 5,6
e 4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:CHANnel:LOW?
R [AE : 5,6

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DCR:CHANnel:NONE

BB n IR SC @ E

- 3
1w E A : [(SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:CHANnel:NONE <N>
B [(SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:CHANNel:NONE?
- Pi<n><s>:
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B RA, B
HARJoE: 1~32
KA <N>:
Bk Bh
BAEJall: 1~8 (ZMEIEH .7 WIT)
-1«
BCE IR 1 NS HEIE . 1,2
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:CHANnNel:NONE 1,2
TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:CHANNel:NONE?
R [AE : 1,2

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST]
WE AW n (1) DCR Wl 7 R /)N 2%
- 3
BB : SAFety:STEP<n>:DCR:CORRection:RESistance:SHORt:RANGe:BEST <value>
% : SAFety:STEP<n>:DCR:CORRection:RESistance:SHORt:RANGe:BEST?
- HE<n><s>:
Bk, HR
HAETEHE: 1~32
K i< value >:
B RA. 7S
I Hl: 0~500kQ
==y
BE AR 1 #) DCR UG A HE i/ g B FHAE N 10mQ
WEHL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST] 0.01
EERLIEEREE
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST]?
iR[F{E:  +1.000000E-02

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR{[:RAN
Ge]:ALL
BT n i) DCR MG A S8 - A
- 1% 2
BB R
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR1{[:RAN
Ge]:ALL <value1>,<value2>,<value3>,<value4>,<value5>,<value6>,<value7>,

<value8>

7 A%
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR1{[:RAN

Ge]:ALL?
- <n><s>:
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Hmemy. M
R 1~32
--H i <value1>,<value2> <value3> <value4>,<value5>,<value6>,<value7>,<value8>:
HHmRm. A
HARJuHl: 0~500kQ
- 45
WEADE 11 DCR M P AHE )\ AN SRR ERAE 70 301 9«
10mQ,100mQ,1Q,10Q,100Q,1kQ,10kQ,100kQ
WEHRL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL 0.01,0.1,1,10,100,1000,10000,100000
BT L:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL?
IR (B -
+1.000000E-02,+1.000000E-
01,+1.000000E+00,+1.000000E+01,+1.000000E+02,+1.000000E+03,+1.000000E
+04,+1.000000E+05

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:DCR:LIMit[:HIGH]
WEAWPE n B E A ERRE
1% 2
B EM: [SOURce:]SAFety:STEP<n>:DCR:LIMit[:HIGH] <value>
I C: [SOURce:]SAFety:STEP<n>:DCR:LIMit[:HIGH]?
- HE<n><s>:

By, #

ARG 1~32
--$#E<value>:

A E/ T Y PNE Rt

HHEEE: 200mQ~1200kQ
-3 :
WEDER 1 W ERBM ERE): 10Q
B ETES: [:SOURce:]SAFety:STEP1:DCR:LIMIit[:HIGH] 10
T4 : [:SOURce:]SAFety:STEP1:DCR:LIMit[:HIGH]?

RIE{E:  +1.000000E+01

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:DCR:LIMit:LOW
WE/AEWP TR n (1B R T BRAE
-1
W EMKI: [SOURce:]SAFety:STEP<n>:DCR:LIMit:LOW <value>
il #E A [SOURce:]SAFety:STEP<n>:DCR:LIMit:LOW?
—-H i <n><s>:
Hmpay. B
Bk 1~32
--$ i <value>:
AR 7S
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HHEVEE: 1mQ~ ERRE
S (ERE
BER 1 EFUEM R RED: 1mQ
WEE4L: [(SOURce:]SAFety:STEP1:DCR:LIMit:LOW 0.001
54 : [(SOURce:]SAFety:STEP1:DCR:LIMit:LOW?
JR[EE:  +1.000000E-03

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DCR:RANGe:UPPer
WE/AWPE n 1) DCR WA 15 (E H B I S A2
1% 2
K ERKA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:RANGe:UPPer <value>
iR A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:RANGe:UPPer?
I <n><s>:
HakRl. B
HAETEHE: 1~32
% i< value >:
BPmRA, A
HPIakl: 0 ~1200kQ
-3t 141«
wEDE 1 DCR MK EFAZHA K T: 5mQ
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:RANGe:UPPer 0.005
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:RANGe:UPPer?
R [AE : +1.000000E-01

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:RANGe:LOWer
WE/AEWPE n 1) DCR WA/ T150€ (E HLBH Y S
-1
B EM: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DCR:RANGe:LOWer <value>
Ik t: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:RANGe:LOWer?
- HE<n><s>:

Hmeiy. M

ARG 1~32
--$ < value >:

HPIaHl: 0 ~1200kQ
=43
WELIE 1 DCR ML EAZBMH /N T: 1Q
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:RANGe:LOWer 1
i 4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:RANGe:LOWer?

R FE +1.000000E-01

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:RANGe:AUTO

BB/ n 1) DCR A H sh &2 T %

- 1% 2

WEMKI: [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DCR:RANGe:AUTO <value>
IS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:RANGe:AUTO?
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- HHE<n><s>:
Hfm iy, o
v 1~32
- fi< value >:
BRI, B 5T
Ik 0,1/0N,OFF
-3t 441)
WEAE 1 DCRIMRER N: HI)
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:RANGe:AUTO 1/ON
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:RANGe:AUTO?

IR [AE 1

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DCR:TIME:DWELI
WA B n ) DCR M2 45 i 8] (8
1% 2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:TIME:DWELI <value>
I C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:TIME:DWELI?
By,
Bkl 1~32
- <value>:
A E Ty PNE S SN T it
$diiH: 0.1~999.9/0FF
=345 1
W EDE 1 1) DCR MRS FFiT [A{EA: 5s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:TIME:DWELI 5
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:TIME:DWELI?
R [FE : +5.000000E+00
--Jufyl 2:
KHAETE 1 ) DCR M & £5 15 A]
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:TIME:DWELI OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:TIME:DWELI?

IR [FH : OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:TIME[:TEST]
WE/AWPE n 1 DCR W [H4E
-1
BEM: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:DCR:TIME[:TEST] <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>:DCR:TIME[:TEST]?
—-H i <n><s>:
Hmpay. B
sk 1~32
--$#fi < value >:
BAmBM. 33 RRFR A
HHEVaE: 0.1~999.9/CONTinue
-5 1
BB 111 DCR MK [B{EA: 5s
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WEIE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:TIME[:TEST] 5
Hifl#E4: [SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:TIME[:TEST]?
RIF{E:  +5.000000E+00
-1 2:
WEDE 1) DCR MR AR
WHETE2: [SOURce]:SAFety:STEP1:DCR:TIME[:TEST] CONTinue
H$E 2 : [SOURCce]:SAFety:STEP1:DCR:TIME[:TEST]?
R[FEME:  CONT

7.33.45 OSC HEREXNEXEE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CHANnel:HIGH
WB/EWSE n IR i E
- g 2
BB : [(SOURCce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CHANnel:HIGH <N>
T A [SOURce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CHANnel:HIGH?
- PE<n><s>:
HllaoRny. By
el 1~32
K4 <N>:
HllaoRny. By
B 1~8 (ZAEIEH “,” FIT)
==y
BCE IR 1IN = iEiE . 1,2
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:0SC:CHANnNel:HIGH 1,2
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1:0SC:CHANnNel:HIGH?
R[AE : 1,2

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CHANnNel:LOW
B n B E
1% 2
HEM: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CHANnel:LOW <N>
BT A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CHANnel:LOW?
- PE<n><s>:
Hmsiy.
v 1~32
- PE<N>:
B nl,
A 1~8 (ZAEIEH “,” FIT)
-3 151 :
WEDE 1 IAKmIEIES: 5,6
W B4 [:SOURce]:SAFety:STEP1:0SC:CHANnNel:LOW 5,6
#ifjfi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:0SC:CHANnel:LOW?
RkEME: 5,6
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CHANnel:NONE
BB AW n 1R SC P
- 3
wEHA: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CHANnel:NONE <N>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CHANNnel:NONE?
- E<n><s>:
Bk, HAY
BAEIEH: 1~32
- HHE<N>:
Bk, HA
BAEJalEl: 1~8 (ZEIEH .7 WIT)
==
BCE IR 1 A FEIE . 1,2
B ETEL: [(SOURce]:SAFety:STEP1:0SC:CHANnNel:NONE 1,2
HiHES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:0SC:CHANNel:NONE?
R[AE : 1,2

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe][:BE
ST] WE/AWEE n 1) OSC M B e /N % L A5 AE
- 2\

B R
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] <value>

kg
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]

[:BEST]?

- HE<n><s>:

Bl ey,
BAETEHE: 1~32

-4 i< value >:

By, s
HAEVEHE: 0~40nF

=i 15 :

BB AR 1 OSC MulH R i/ NIT S L AME N 100pF

WE RS
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:0SC:CORRection[:CAPacitance]: OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.0000001

R ERE
[:SOURce]:SAFety:STEP1:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?

R[EME:  +1.000000E-07

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RAN
Gel:ALL ¥ &E/# #1205 n (1) OSC ML AT A 22 H P Rk i% A
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-t
BB
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CORRection[:CAPacitance]. OPEN[:RANGe]
ALL <value1>,<value2>,<value3>,<value4>
A
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CORRection[:CAPacitance]. OPEN[:RANGe]:ALL?
I <n><s>:

HHmRA. B

BV 1~32
--H i <value1> <value2>,<value3>,<value4>:

BHERA: AR

HmIi . 0~40nF

S (ERE
B EDIR 1 1) OSC M 7 A HE YA SRR T B B 70 %1 9. 10pF,100pF, 1nF,10nF
BEEL:

[:SOURCce]:SAFety:STEP1:0SC:CORRection[: CAPacitance]:OPEN[:RANGel]:
ALL 0.00000000001,0.0000000001,0.000000001,0.00000001

AR L

[:SOURCce]:SAFety:STEP1:0SC:CORRection[: CAPacitance]:OPEN[:RANGel]:
ALL?

JR[EMG:  +1.000000E-11, +1.000000E-10, +1.000000E-09, +1.000000E-08

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPIle
BB/ n 1) OSC MG &1 ShnE A ME

- 2\

BB R
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPIe
<range>,<value>

7 A%
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPIle?

- HE<n><s>:

Bl ey, Ry

BTG 1~32
--$(#fi<range>:

Bl ey,

BTG 1~4

-4 i< value >:

HmRa. 2 S
HAfEVilHl: 0~40nF/GET

SRR
WEAE 1 # OSC M HER SRl AEN: 2 BH,1nF
WEIES:
[:SOURce]:SAFety:STEP1:0SC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle
2,0.000000001
ERLIE R
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[:SOURCce]:SAFety:STEP1:0SC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle?
zMfE: 2,+1.000000E-09
JE B ER 1 1) OSC M bR HL A (B AT A2 H B3R I
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:0SC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle GET

[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:0SC:LIMit[:OPEN]
WE AR n i) OSC I T 0 i 40 L

WA
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:0SC:LIMit[:OPEN] <value>
A kg
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:0SC:LIMit[:OPEN]?
I <n><s>:

HHmRA. B
o 1~32

K ffi<value>:

A E T Y P E Rt
HmjaH: 0~1.0

-3 -

WEADE 11 OSC M FIWr H 73 e h: 10%
WHEIES:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:0SC:LIMit[:OPEN] 0.1
TR
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:0SC:LIMit[:OPEN]?
RIF{H: +1.000000E-01

[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:0SC:LIMit:SHORt
BB/ WD n i) OSC MR i W7 7 4t
- 1% 2
BB
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:0SC:LIMit:SHORt <value>
A g
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:0SC:LIMit:SHORt?
- HE<n><s>:
By
BTG 1~32
-$ ¥ <value>:
Bl RA. ST
HHEEH: 1.0~5.0/0FF
-~y
WHELIR 1 1 OSC MK FIWT & 73t y: 150%
WHEEL:
[:SOURce]:SAFety:STEP1:0SC:LIMit:SHORt 1.5
AR L
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:0SC:LIMit:SHORt?
R[EME:  +1.500000E+00

7-52



57 T 5l

-3 2:
KM 1) OSC I A5 B 1 7 o
WHEIEL:
[:SOURCce]: SAFety: STEP1:0SC:LIMit: SHORt OFF
HHTEL
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:0SC:LIMit: SHORt?
R[FME: OFF

7.3.3.4.6 IWTEEEREXEE

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:CHANnel:HIGH
BB AT n I S
- g2
BB : [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:CHANnel:HIGH <N>
T A [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:CHANnel:HIGH?
- E<n><s>:
HllaoRny. By
BAmial: 1~32
K4 <N>:
HllaoRny. By
B 1~8 (ZAEIEH “,” FIT)
==y
BE IR 1IN = iEiE . 1,2
W ETES: [SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:CHANnel:HIGH 1,2
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:CHANnel:HIGH?
R[AE : 1,2

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:CHANnel:LOW
B/ n B E
1% 2
BEM: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:CHANnel:LOW <N>
T A [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:CHANnel:LOW?
- E<n><s>:
Hmsiy.
HmIE . 1~32
- AR <N>:
B nl,
ARV 1~8 (ZAEAEH “,” FIT)
-3 151 :
WEDE 1 IAKmIEIES: 5,6
W B4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:CHANnel:LOW 5,6
#if]fi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:CHANnel:LOW?
REME: 5,6
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:CHANnel:NONE
BB AW n 1R SC P
- 3
W EKA: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:CHANnel:NONE <N>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:CHANnel:NONE?
- E<n><s>:
Bk, HAY
BAEIEH: 1~32
- HHE<N>:
Bk, HAY
BAEJall: 1~8 (ZMEIEH .7 WIT)
==
BCE DR 1 AIOSHEE . 1,2
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:CHANnel:NONE 1,2
EHiHES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:CHANnel:NONE?

REE: 1,2

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:LEVel
VB AW n (1 IWT B R AE
1% 2
W ER: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:LEVel <value>
iR A: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:LEVel?
H¥E<n><s>:
BRI
T 1~32
- HifE< value >:
EACITE TIPS Pt
¥ EvEFEl: 50~6000/3000(TH9521A)
=761
WE PR 1 IWT Ul . 2000V
W EIS: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:LEVel 2000
254 : [:SOURCce]:SAFety:STEP1:IWT:LEVel?
R[Efg:  +2.000000E+03

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:WIDTh
WE/AHDEE n 1 IWT MR 2
- 2
BB [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:WIDTh <value>
i : [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:WIDTh?
i HE<n><s>:

HymRAl. wBA

HHa il . 1~32
- #i< value >:

YRR AR
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BHEVaFE: 1.56e+6 ~ 2e+8
XL
WEDE 1 IWT WECRERN: 1.56MSals
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:WIDTh 1.56e+6
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:WIDTh?
IR [AHE : +1.560000E+06

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:PULSe
WE/AEWPE n (1) IWT MLkl
1% 2
wEHA: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:PULSe <value1>.<value2>
i : [[SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT-PULSe?
I <n><s>:

Hmpay. A

HAETEHE: 1~32
- i<value1>: Ak kL

Hmsay.

BAETEHE: 1~32
- fi<value2>: JHRENKM XA

Hmeay. i

BAEIEH: 0~16
-3 45
WEAE1TH IWT Wk oy 10, Wbk 8coh 5
YWE 4 [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:PULSe 10.5
#1754 [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:PULSe?

R [FHE : 10.5

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:AREA:SCOPe:BEGin
WE/AEWDE n {1 IWT PR EL Rk Al
- 1% 2
BEM: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:AREA:SCOPe:BEGin <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:AREA:SCOPe:BEGin?
- HE<n><s>:

HamRmy, #

ARG 1~32
--$ < value >:

HmRmy, #

a0~ fifE
-3 151 :
WELIR 1 IWT WA L BGER fE y: 100
WEIES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:AREA:SCOPe:BEGin 100
Hif)fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:AREA:SCOPe:BEGIn?

R[EM{E: 100

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:AREA:SCOPe:END
WEA WD n 1 IWT WA LR A& Sl
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-#&3
B EM: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:AREA:SCOPe:END <value>

iR A: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:AREA:SCOPe:END?
- HE<n><s>:
/TR it it
BAEJaHE: 1~32
-4 5 < value >:
Bk R
HEya -k K{E~12000
==
BCE TR 1R IWT i A b 2% 559 8000
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:AREA:SCOPe:END 8000
HIHFE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:AREA:SCOPe:END?

R [AE : 8000

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:AREA:LIMit:STATus
BB/ WP n 19 IWT AR EL BT 9%
1% 2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:AREA:LIMit:STATus <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:AREA:LIMit:STATus?
- HE<n><s>:
By, #
Bkl 1~32
- < value >:
A E T VI P IV S RI)
K 1,0/0N,OFF
=43
WEAE1TH IWT MR BT N #T9F
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:AREA:LIMit:STATus ON
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT-AREA:LIMit:STATus?

IR A : 1

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:AREA:LIMit
WBAEWDEE n 5 IWT SR R b i 24l
- 1% 2
HEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:AREA:LIMit <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:AREA:LIMit?
- HE<n><s>:
EACITESICEI 2i0)
Bk 1~32
--$ i< value >:
AR 3F A
H¥ayuE: 0.1~99.9
-3 {7
WHELER 1 IWT AR R ZEE N 20%
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:AREA:LIMit 20
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154 [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT-AREA:LIMit?
R[E{E:  +2.000000E+01

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:DARea:SCOPe:BEGin
VBB L T n 0 IWT P AR 22 e ke Al
1% 2
K ERKA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:DARea:SCOPe:BEGin <value>
iR A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:DARea:SCOPe:BEGIin?
I <n><s>:

HakRl. B

v 1~32
-$ < value >:

HakRl. A

i 0~ il
-3t 141«
WEAE 1 IWT MR 2 LG 5B 8: 100
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:DARea:SCOPe:BEGIn 100
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:DARea:SCOPe:BEGIn?

R [AE : 100

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:DARea:SCOPe:END
WEEWPE n 1 IWT P AR 22 LA & i fE
- g 2
B EM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:DARea:SCOPe:END <value>
I C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:DARea:SCOPe:END?
- HE<n><s>:

By

ARG 1~32
-5 < value >:

By,

Bl s {H~12000
-~y
WELIR 1 IWT AR 2 BB Ry 8000
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:DARea:SCOPe:END 8000
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:DARea:SCOPe:END?

R [FE : 8000

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:DARea:LIMit:STATus

BB AW n B9 IWT I8 R 2 R %

-1

W EMKIL: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:DARea:LIMit:STATus <value>

i HE A [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:DARea:LIMit:STATus?

—-Hfi<n><s>:
Hmpay. B
Ak 1~32

--$ i< value >:
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s, AR 7R
#PEIEHEl: 1,0/0N,OFF
XL
WEALIR 1 IWT WA 2 LT 6 4T
W B4 [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:DARea:LIMit:STATus ON
)15 4. [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:DARea:LIMit:STATus?

IR [AE 1

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:DARea:LIMit
WEEE T n B IWT J5R AR 22 b s 220l
1% 2
W EKA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:DARea:LIMit <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:DARea:LIMit?
I <n><s>:

Hmsay.

BAETEHE: 1~32
K i< value >:

PaRA. i

ikl 0.1~99.9
-3t 141«
WEDE LK IWT MR Z LA ZE N 20%
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:DARea:LIMit 20
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:DARea:LIMit?

IR[EfE:  +2.000000E+01

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:COROna:SCOPe:BEGin
WEAWIPE n B IWT 2 PR SUE
~H s
WEMH: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:CORONna:SCOPe:BEGin <value>
BN [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:COROna:SCOPe:BEGIn?
H¥E<n><s>:

EAE/ TR TIPS

Hla il . 1~32
=% #i< value >:

B, Rm

HAEJEHE: 0~ fUH
XUk
BCEAER 1M IWT a2 ke s B 9. 100
W EIES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:COROna:SCOPe:BEGIn 100
254 : [:SOURCce]:SAFety:STEP1:IWT:COROna:SCOPe:BEGIn?

REME: 100

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:CORONna:SCOPe:END
BB/ WAD T n [ IWT I 2 LR &

- 1% 3
BEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:COROna:SCOPe:END <value>
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iR A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:COROna:SCOPe:END?
- Hi<n><s>:
Hmpay. A
HHmiaHE: 1~32
--H#fi < value >:
Hmopay. B
o #R{E~12000
- 45
WEDE 1K IWT I i = L2 5l . 8000
B ETEL: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:CORONna:SCOPe:END 8000
HifFE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:CORONna:SCOPe:END?

R [AHE : 8000

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:COROna:LIMit:STATus
BB/ WP n 19 IWT 2= LL R %
1% 2
B EM: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:COROna:LIMit:STATus <value>
A C: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:COROna:LIMit:STATus?
- HE<n><s>:
By, #
Bkl 1~32
- < value >:
A E T VI P IV S RI)
i 1,0/0ON,OFF
-3 45
WEDE1TH IWT Wi BT $TF
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:COROna:LIMit:STATus ON
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:COROna:LIMit:STATus?

IR [FE 1

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:COROna:LIMit
VBP0 (1) IWT IR 5 b s 21
-1
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:COROna:LIMit <value>
Ikt [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:COROna:LIMit?
- HE<n><s>:

Hmeiy. M

ARG 1~32
--$#fi < value >:

k. g

MR 1~ 4095
-3 {7
WEDE 1K IWT M i LRy 20
WEIES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:COROna:LIMit 20
14 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:COROna:LIMit?

REME: 20
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:PHASe:SCOPe:BEGin
WEEWEEE n B IWT KA HLRE S
-1
W EMKI: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:PHASe:SCOPe:BEGIn <value>
i : [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:PHASe:SCOPe:BEGIn?
- Hiffi<n><s>:

Fmop. g

RV 1~32
--H i< value >:

Fmon. g

RV 2~99
-3 151 :
WEDE 1K IWT WAE A FRGE S5 : 20
K ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:PHASe:SCOPe:BEGIn 20
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:PHASe:SCOPe:BEGIn?

REE: 20

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:PHASe:LIMit:STATus
VB n 1) IWT SR A7 E BT 5%
1% 2
W ER: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:PHASe:LIMit:STATus <value>
2rif#%: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:PHASe:LIMit:STATus?
H¥E<n><s>:

HERA. B

T 1~32
- i< value >:

ATV SNV I

¥¥Evul#: 1,0/0N,OFF
-3 151 -
WEDE 1K IWT WA U N $TF
WES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:PHASe:LIMit:STATus ON
)54 : [:SOURCce]:SAFety:STEP1:IWT:PHASe:LIMit:STATus?

REME: 1

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:PHASe:LIMit
WEEWEE n 1 IWT P47 b 248
- s
BB [SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:PHASe:LIMit <value>
i : [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:IWT:PHASe:LIMit?
i HE<n><s>:

BT it it

HEVEHl: 1~32
- $ i< value >:

kA R

B vaEl: 0.1~99.9
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-3t 141)

WEDE 1M IWT WA L EE N 20%

KBTS [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:PHASe:LIMit 20

254 [:SOURce]:SAFety:STEP1:IWT:PHASe:LIMit?
iRE{E: +2.000000E+01

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:SWAVE

JABN5E R IR n A IWT IR v i

-t 2

A SIFRUEI R £ [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:SWAVE:START
58 IR HE R £E:[:SOURCce]: SAFety:STEP<n>:IWT:SWAVE:FINISH
AR AL B [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:IWT:SWAVE?

IR [AIME 12000 A RAE 55 1) 16 336 Z s

=341 1

FEEIEIR 1 IWT AR R
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:IWT:SWAVE:START

=341 2:

SERCEIR 1 IWT AR R4
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:IWT:SWAVE:FINISH

N IRE

TR 1 IWT R bR
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:IWT:SWAVE?

7.3.3.47 PAEEEAHEXEE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:PA:MESSage
BB/ WP IR n KRR R T4
=g X
wEMA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:PA:MESSage <string>
BN [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:PA:MESSage?
- HE<n><s>:
EVE/ETITE St
Haiake: 1~32
--$ i <string>:
Bl i, 0 KEABY 124
==t
BEAR 1 R R 779 hello!
W HEIE4: [SOURce]:SAFety:STEP1:PA:MESSage hello!
54 [:SOURce]:SAFety:STEP1:PA:MESSage?
R&E{E:  hello!

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:PA:TIME
WEEWB IR n B SR 2L ()
- 3
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WEA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>:PA:TIME <value>
B [SOURce]:SAFety:STEP<n>:PA:TIME?
—HHE<n><s>:
Hmoeay. A
BAEIEH: 1~32
-H¥E<value>:
Ay PR E S i I Rt
HzjikHl: 0.1~9999.0/TRIG
--Ju il 1:
WEDE 1 K ER R ] y: 10s
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:PA:TIME10
TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1:PA:TIME?
&E{E:  +1.000000E+01
-ty 2:
WEDER 1 R 2L 8]y di
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:PA:TIME TRIG
HiHE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:PA:TIME?
&EME: TRIG

73348 YAERBMEEXBEXZE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:CHANnel:A
WEA WA n 1 A BE
- g 2
B EM: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:CHANnel:A <N>
BT A [(SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:CHANnel:A?
- E<n><s>:
Bl sy, By
BT 1~32
- AR <N>:
Bl oy, By
BlavilH: 1~8 (N EHEH “,” WBIT)
-~y
BEALTR 1A A HE Ny 1,2
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:CHANnel:A 1,2
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:CHANnNel:A?
REME: 1,2

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:CHANnel:B

WEA WP n FA B @iE

-1
W EMKI: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:CHANnel:B <N>
k%R [SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:CHANnel:B?
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—HiE<n><s>:
HlERay. B
HARJaH: 1~32

- KA <N>:
Bk Bhy
WRTE: 1~8 (ZAKUER “” BT

==

WEDE 1A B 1EiEN: 1,2
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:CHANnel:B 1,2
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:CHANnNel:B?
R [AE : 1,2

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:CHANnel:C
WEA WA n 1l C @i
- g 2
B EM: [(SOURCce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:CHANnel:C <N>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:CHANnel:C?
- E<n><s>:
HllaoRny. By
BAmial: 1~32
K4 <N>:
HllaoRny. By
B 1~8 (ZAEIEH “,” FIT)
==y
WEDE 1A C HiEA: 1,2
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:CHANnel:C 1,2
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:CHANnel:C?
R[AE : 1,2

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:CHANnel:NONE
W BIEWS I n FIIIERSe FE E
1%
BEM: [(SOURCce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:CHANnel:NONE <N>
BT A [SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:CHANNnel:NONE?
- E<n><s>:
Hmsiy. #
BAEIEE: 1~32
- PE<N>:
B nl,
B 1~8 (ZAEAEH “,” FIT)
-3 151 :
WEDE 1SS HIEE: 1,2
W B4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:CHANnel:NONE 1,2
#if]fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:CHANnel:NONE?
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IR [AE : 1,2

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:TYPE
WEEWHE n 1 Y/Delta &
1% 2
K ERKA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:TYPE <string>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:TYPE?
—-HE<n><s>:
Haeay. #n
okl 1~32
- HE <string>:
el T8
H¥=ikHl: DELTalY
-3 43
WEAR 1A Y
W ETE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:YDELta:TYPE Y
EHiHES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:TYPE?
RIEME: Y

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:RANGe:UPPer
WEAEWPE n BT BOEE KA E R
1% 2
BEM: [(SOURCce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:RANGe:UPPer <value>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:RANGe:UPPer?
- E<n><s>:
Hmsiy.
HmIE . 1~32
--$#E<value>:
HymRAl. A
K4 yaH : 0.1~1000000
=43
WELRE 1 MISERER TR EM: 10Q
BWETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELta:RANGe:UPPer 10
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:RANGe:UPPer?
zEfE:  +1.000000E+02

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:RANGe:UPPer
WEAEWPE n /N T BROEE KA ERE
-1
WEMKI: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:RANGe:LOWer <value>
k% R: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:RANGe:LOWer?
K i <n><s>:
B n, A
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HzjokHl: 1~32
--H i <value>:
A E T I P E Rt
H¥EysHl: 0.1~1000000
-3t 441)

WHEABER 1 R ER /DT %EE: 1000Q

W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:YDELta:RANGe:LOWer 1000

TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:RANGe:LOWer?
z[E{E:  +1.000000E+02

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:RANGe:AUTO
WE/AWDE n A S ERRE
- g 2
B EM: [(SOURCce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:RANGe:AUTO <value>
T A: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:RANGe:AUTO?
- E<n><s>:
BAmRA, B
BV 1~32
K i <value>:
AT IV ISV i
H4fEyaE: 1,0/0N,OFF
-3 :
BE IR 1 A B s &R AT
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELta:RANGe:AUTO ON
EHiHTES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:RANGe:AUTO?

R [AME 1

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:TIME[:TEST]
WM n B0 TE]
- 1% 2
BB : [(SOURCce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:TIME[:TEST] <value>
i A: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:TIME[:TEST]?
- E<n><s>:
Bl oy, By
BT 1~32
-H¥g<value>:
A/ PR Pt
el 0.1~1.0
-~y
BCE AR 1A ] 9:0.58
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:YDELta:TIME[:TEST] 0.5
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:TIME[:TEST]?
RE{E:  +5.000000E-01
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:BALance[:HIGH]
W EAWD IR n 0P i e P FE
1% 2
W EK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELTa:BALance[:HIGH]<value>
i : [SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:BALance[:HIGH]?
- E<n><s>:
B RA, B
BAEIEH: 1~32
--$HE<value>:
A CI e IR SRt Ve ¥ S R
H¥EvaHl: 0.001~1200000/0FF
=34 1
BCE DB 1A B BE PEAE J9:10Q
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:YDELta:BALance[:HIGH] 10
#1154 [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:BALance[:HIGH]?
&[E{E:  +1.000000E+01
-ty 2:
BB DR 1 I F BE 4 T 5% A
W ETE4S: [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELta:BALance[:HIGH] OFF
#1154 [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELTa:BALance[:HIGH]?
RIFE{E:  OFF

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RAB:HIGH
W/ n 1) Y/Delta £\ R1/Rab ) FRR{E

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RBC:HIGH
WE/A P n ) Y/Delta #2:0 R2/Rbc 1) LFR1E

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RCA:HIGH
WE/A P n ) Y/Delta #2:0 R3/Rca 1 LFR1E

- 3\

WEKA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RAB:HIGH <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RBC:HIGH <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RCA:HIGH <value>

% [SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RAB:HIGH?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RBC:HIGH?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RCA:HIGH?

—HHE<n><s>:
Bl ooy, By
BAEIEE: 1~32
--$ i <value>:
AR, Y
HARJaH: 1mQ~1200kQ
-~y
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BEAE 1) Y/Delta #:{ R1/Rab I EIR{E: 10Q

WETE%: [(SOURce]:SAFety:STEP1:YDELta:LIMit:RAB:HIGH 10

EH154: [(SOURce]:SAFety:STEP1:YDELta:LIMit:RAB:HIGH?
REME:  +1.000000E+01

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RAB:LOW
WE/A LT n 1) Y/Delta £ R1/Rab ) FR{E

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RBC:LOW
WE/A PP n 1) Y/Delta #:0 R2/Rbc 1 FFR1E

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RCA:LOW
WE/A PP n 1) Y/Delta #:0 R3/Rca 1 FFR1E

- g 2
BB kg
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RAB:LOW <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RBC:LOW <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RCA:LOW <value>
T A [SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RAB:LOW?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RBC:LOW?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:YDELta:LIMit:RCA:LOW?
—HHE<n><s>:
HllaoRny. By
RV 1~32
-H ¥ <value>:
AR RA, R R A
P 1mQ~ L [RAE/OFF
==y
wEPE 11 Y/Delta 5 R1/Rab [ FRIEy: 5Q
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELta:LIMit:RAB:LOW 5
T84S : [:SOURce]:SAFety:STEP1:YDELta:LIMit:RAB:LOW?
RIF{H:  +5.000000E+00

73349 LCREREEXHEXRE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CHANnNel[:HIGH]
VB /AW T n IR e
- 1% 2
wHEMN: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CHANnel[:HIGH] <N>
i [SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CHANnel[:HIGH]?
-HHi<n><s>:
i ay. B
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HARJaE: 1~32
KA <N>:
Bk B
B 1~8 (ZAEIEH “,” FIT)
-1«
BCEAAIR 1IN e idiE oy 1,2
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:CHANnRel[:HIGH] 1,2
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:CHANnel[:HIGH]?
R[AE : 1,2

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CHANnel:LOW
BB AW TR n A
- g 2
B EMK: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CHANnel:LOW <N>
T A [(SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CHANnel:LOW?
- E<n><s>:
HllaoRny. By
el 1~32
K <N>:
HllaoRny. By
BV 1~8 (ZAEIEH “,” FIT)
==y
BE IR 1 A IEIE . 5,6
W ETES: [SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:CHANnel:LOW 5,6
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:CHANnel:LOW?
R[AE : 5,6

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CHANnNel:NONE
B n B S @ E
-1
BEM: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CHANnel:NONE <N>
A [SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CHANNnel:NONE?
- E<n><s>:
Hmsiy.
HmIE . 1~32
- AR <N>:
B n,
ARV 1~8 (ZAEAEH “,” FIT)
-3 151 :
WEDE 1SS HIEIE: 1,2
W B4 [:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:CHANNel:NONE 1,2
#if]fi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:CHANNel:NONE?
REME: 1,2
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN

Ge][:BEST]
BB/ WP n 1) LCR WA R R v e /N e FH B
1%

B

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORI[:RAN
Ge][:BEST] <value1>,<value1.1>
AR
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORI[:RAN
Ge][:BEST]?
I <n><s>:
HHmRA. B
BV 1~32
—-Hifi<value1>: SZEFHPUE
HAmRA: 7 a iy
HmJaH: 0~500kQ
- <valuel.1>: FEEBPHPIIH
G/ T PERE SRt
HmJaH: 0~500kQ
-3 -
WEALIR 11 LCR M R fe /N i B FH BT S8 5 /e il 40l 1Q,10mQ
WHEIEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge][:BEST] 1,0.01
TR
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge][:BEST]?
&[E{E:  +1.000000E+00,+1.000000E-02

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL
WEA WA n (1) LCR MR R e Fr A7 F A i B E
- 1% 2
BB
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORI[:RAN
Ge]:ALL
<value1>,<value1.1>,<value2>,<value2.1>,<value3>,<value3.1> <value4>,<value4.1>,
<value5>,<value5.1>,<value6>,<value6.1>,<value7>,<value7.1> <value8>,<value8.1>,
<value9>,<value9.1>

kg
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORI[:RAN
Ge]:ALL?
- H i <n><s>:
By, iy
Ak 1~32
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-Hidfi<valuel1>..... SHFHIUE
BRI 7
BPEJaFE: 0~500kQ
-Hiffi<value1.1>..... REHBFHPIE
/e PPt
BPEJaFE: 0~500kQ
XL
WEDE 1 LCR M B HE LA™ B A2 50 BB A 553505 R 38 40 0l 9«
10Q,10mQ, 20Q,20mQ, 3Q,30mQ, 40Q,40mQ, 50,50mQ, 6Q,60mQ, 7Q,70mQ, 8Q,80mQ,
90,90mQ
wHEIES:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge]:ALL 1,0.01, 2,0.02, 3,0.03, 4,0.04, 5,0.05, 6,0.06, 7,0.07, 8,0.08, 9,0.09
RS
[:SOURGce]:SAFety:STEP1:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
GeJ:ALL?
IR [FA
+1.000000E+00,+1.000000E-02,+2.000000E+00,+2.000000E-
02,+3.000000E+00,+3.000000E-02,+4.000000E+00,+4.000000E-
02,+5.000000E+00,+5.000000E-02,
+6.000000E+00,+6.000000E-02,+7.000000E+00,+7.000000E-
02,+8.000000E+00,+8.000000E-02,+9.000000E+00,+9.000000E-02

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN

Ge][:BEST]
WE/AEWPE n 1) LCR A P AR SN T BHHTE
-f 2

w B

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CORRection:[IMPedance]: OPEN[:RAN
Ge][:BEST] <value1>,<value1.1>
AR
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CORRection:[IMPedance]: OPEN[:RAN
Ge][:BEST]?
- HE<n><s>:
HmRAm,
ARG 1~32
-HfE<value1>: SZEFFHAUE
BampA. A
HARVuH: 0~500kQ
-Hidfi<value1.1>: R HFHFIE
BampA. A
HARVuH: 0~500kQ
-3 151 :
WEADER 1K LCR M P R #E /N T B FHPUE S5 R 70 0 8 1Q,10mQ

BWEIEL:
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[:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST] 1,0.01
EERTE RO
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:LCR:CORRection:[IMPedance]: OPEN[:RAN
Ge][:BEST]?
izHfE:  +1.000000E+00,+1.000000E-02

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL
WA AW n (1) LCR MCH Bk fr A7 S AR T FHAUE
- g 2

WA
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL
<value1>,<value1.1>,<value2>,<value2.1>,<value3>,<value3.1> <value4>,<value4.1>,
<value5>,<value5.1>,<value6>,<value6.1>,<value7>,<value7.1> <value8>,<value8.1>,
<value9>,<value9.1>

A%
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:CORRection:[IMPedance]: OPEN[:RAN
Gel:ALL?

- HE<n><s>:

Bk, HR
BAETEHE: 1~32
-Kidfi<valuel1>..... SZHFHBUHE
B RA. S
TGl 0~500kQ
- fi<value1.1>....: EFBHPTE
Bl Ry, S
Gl 0~500kQ
=i 15 :
BEAE 1 H LCR M P B LA BT B BT S0 5 R 8 7000 0«
10Q,10mQ, 2Q,20mQ, 3Q,30mQ, 4Q,40mQ, 50,50mQ, 6Q,60mQ, 7Q,70mQ, 8Q,80mQ,
90,90mQ
WEHL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:LCR:CORRection:[IMPedance]: OPEN[:RAN
Ge]:ALL 1,0.01, 2,0.02, 3,0.03, 4,0.04, 5,0.05, 6,0.06, 7,0.07, 8,0.08, 9,0.09
EERtIEERCE
[:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL?
ACIEIR
+1.000000E+00,+1.000000E-02,+2.000000E+00,+2.000000E-
02,+3.000000E+00,+3.000000E-02,+4.000000E+00,+4.000000E-
02,+5.000000E+00,+5.000000E-02,
+6.000000E+00,+6.000000E-02,+7.000000E+00,+7.000000E-
02,+8.000000E+00,+8.000000E-02,+9.000000E+00,+9.000000E-02
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[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH]
WEAEWPE N 1 LCR 254 LIRME
1% 2
wEHA: [SOURce:]SAFety:STEP<n>:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH] <value>
iR A [SOURce:]SAFety:STEP<n>:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH]?
I <n><s>:
HHmRA. B
BV 1~32
--$ i <value>:
BHERA: AR
BPEaFEl: 9.9996e-6 ~9.9996e+7
-3 -
WEDE 1T Ls-Q S BEFERE ERIEN: 10mH
B ETES: [:SOURce:]SAFety:STEP1:LCR:LIMit:MAIN [:HIGH] 1.0E-2
T4 : [SOURce:]SAFety:STEP1:LCR:LIMit:MAIN [:HIGH]?
RIF{E:  +1.000000E-02

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:LCR:LIMit:SUB[:HIGH]
WE/AEWPE n 1 LCR IS4 - RE
1% 2
B EM: [SOURce:]SAFety:STEP<n>:LCR:LIMit:SUB[:HIGH] <value>
I (: [SOURce:]SAFety:STEP<n>:LCR:LIMit:SUB[:HIGH]?
- HE<n><s>:
Hmsay.
ikl 1~32
- i <value>:
HmRA.
GV 9.9996e-6 ~9.9996e+7
=43
WELIR 11 Ls-Q m it 2 FRRMEN: 10
B ETES: [:SOURce:]SAFety:STEP1:LCR:LIMit:SUB [:HIGH] 1.0E+1
Hif)FE4: [:SOURce:]SAFety:STEP1:LCR:LIMit:SUB [:HIGH]?
z[E{E:  +1.000000E+01

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:LCR:LIMit:MAIN:LOW
WHE/A WD n [ LCR S8 FIRME
- 3\
WEIKA: [SOURce:]SAFety:STEP<n>:LCR:LIMit:MAIN:LOW <value>
TS [[SOURce:]SAFety:STEP<n>:LCR:LIMit:MAIN:LOW?
-HHE<n><s>:
B m. BAY
Bk 1~32
--$ i <value>:
A C /T PN Spit) kit
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HPEIukl: 9.9996e-6 ~9.9996e+7/OFF
-5 1:
WEDE 1T Ls-Q B IBEENE T RIEN: 10mH
W ETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1:LCR:LIMit:MAIN :LOW 1.0E-2
R4 : [(SOURce:]SAFety:STEP1:LCR:LIMit:MAIN :LOW?
z[A{E:  +1.000000E-02
-yl 2:
KM ER 11 Ls-Q A3 A R HL BT BRAE A 1K
WETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1:LCR:LIMit:MAIN :LOW OFF
T4 : [(SOURce:]SAFety:STEP1:LCR:LIMit:MAIN :LOW?
R[FEME:  OFF

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:LCR:LIMit:SUB:LOW
W E/AWPE n 1) LCR IS4 H IRME
1% 2
B EM: [SOURce:]SAFety:STEP<n>:LCR:LIMit:SUB:LOW <value>
A C: [SOURce:]SAFety:STEP<n>:LCR:LIMit:SUB:LOW?
- HE<n><s>:
ARy, H
Bkl 1~32
- <value>:
BARRAY: 17 S B AR
KRG 9.9996e-6 ~9.9996e+7/OFF
-3 1
WEADE 1M Ls-Q m iRz TR 10
W ETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1:LCR:LIMit:SUB :LOW 1.0E+1
)4 : [:SOURce:]SAFety:STEP1:LCR:LIMit:SUB :LOW?
RIE{E:  +1.000000E+01
-3 2:
R IR 1 Ls-Q i BRI 25 PRAE 1 Wy
B ETES: [:SOURce:]SAFety:STEP1:LCR:LIMit:SUB :LOW OFF
)4 : [:SOURce:]SAFety:STEP1:LCR:LIMit:SUB :LOW?
EfE:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:FUNCtion
WE/AEWPE n 1) LCR MAIhRE
-1
HEM: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:FUNCtion <string>
i : [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:FUNCtion?
—-Hfi<n><s>:
Hmpay. B
HPavuE: 1~32
--$ i <string>:
FHEEA. 74558 LPQ LPRP LSQLSRS
= {7 :
WEPE 11 LCR ML ThEEN: Ls-Q
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B4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:FUNCtion LSQ
EHH$E4: [SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:FUNCtion?
R [AE : Ls-Q

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:RANGe:UPPer

W E/AWPER n (1) LCR MK T € {8 FBH 1) =42

1% 2

W ERKA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:RANGe:UPPer <value>

i A [SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:RANGe:UPPer?

¥ <n><s>:
HakRl. A
v 1~32

-$ < value >:
/e PPt
HIakHl: 0 ~1200kQ

-3t 141«

WEDE 1M LCR A EMEHEEAT: 5mQ

B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:RANGe:UPPer 0.005

T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:RANGe:UPPer?

R [AE : +1.000000E-01

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:RANGe:LOWer
WA AW n (1) LCR M/ T 150€ {8 F P S
- g 2
BB [SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:RANGe:LOWer <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:RANGe:LOWer?
- HE<n><s>:
By
BTG 1~32
-4 5 < value >:
HAmRa. ¥ ey
R 0~1200kQ
-~y
WHELIR 1 LCR Ml EAE BT 1Q
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:RANGe:LOWer 1
4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:RANGe:LOWer?
RIF{E:  +1.000000E-01

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:RANGe:AUTO
W B/ WD n (1) LCR MR A sh BT %
-1
W EMKI: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:RANGe:AUTO <value>
i : [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:RANGe:AUTO?
—-Hffi<n><s>:

Hmknl. g
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. 1~32
- fE< value >:
BRI B 75T
HHEEFE: 0,1/0N,OFF
- 45
WELE 1 LCR MK EFEN: HI)
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:RANGe:AUTO 1/ON
IS : [SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:RANGe:AUTO?

IR [AE 1

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:FREQuency
B/ n 1) LCR Mm%
1% 2
BRI [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:FREQuency <value>
i [:SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:FREQuency?
- HE<n><s>:

By,

BAETEHE: 1~32
- i <value>:

BPmRA, A

H4lE ik . 50~100000
-3t 141«
WELSE 1 LCR AR N : 1kHz
WEIES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:FREQuency 1000
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:FREQuency?

IR[EME:  +1.000000E+03

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:TIME:DWELI
W B /EWPEE n 1) LCR MR S f i (8] {E
- 1% 2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:TIME:DWELI <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>:LCR:TIME:DWELI?
- HE<n><s>:
By
ARG 1~32
-H ¥ <value>:
B RA. 7 ST
HEVEH: 0.1~999.9/0FF
==y 1:
WHELIR 11 LCR WA [A{E . 5s
W ETRS: [:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:TIME:DWELI 5
Hif)fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:TIME:DWELI?
RIF{H:  +5.000000E+00
==y 2:
KD 1) LCR M2 A5 ]
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:TIME:DWELI OFF
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#iffE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:TIME:DWELI?
R[EfE:  OFF

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:LCR:TIME[: TEST]
WA AT n () LCR I Al
- g 2
W EMHA: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>.LCR:TIME[:TEST] <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>.LCR:TIME[:TEST]?
I <n><s>:
B Rny . R
BAEJaHE: 1~32
-4 5 < value >:
BmRTY . R
HAEIEHE: 0.1~999.9
==y
WHEBIR 11 LCR MR A5 }: 5s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:TIME[.:TEST] 5
AT 4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:LCR:TIME[:TEST]?
RIF{E:  +5.000000E+00

7.3.3.5 SAFety:STARt TR% &%
SAFety:STARt 1 % i i & H TAXAS H 7 e JE 3 A i
SAFety:STARt:ONCE 55— XK
SAFety:STARt:CORRection:OPEN GET §1J1 /3 2 T#15 %
SAFety:STARt:CORRection:OPEN OFF 3 [|Jf i %
SAFety:STARt:CORRection:OPEN? % i 1% %37 [
REME: 1,1,1,1,1, (35IFR$THF T ACDC IRLCR 5 OSC FF#iE%, 1—ON

0--OFF)

SAFety:STARt:CORRection:SHORT GET §1J1 31/ 2l i i &
SAFety:STARt:CORRection:SHORT OFF 31/ 5 %
SAFety:STARt: CORRection:SHORT? 5 i) 45 % 1% % 1l H

REME: 1,1(03FRTHF T DCR 5 LCR #i#iE%, 1—ON
0—OFF)

7.3.3.6 FETCh?F &%
FETCh ¥ 2 Gt fiv 4 FH T4 3 fu 00 568 I i o 0 e 5 O
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fetch?ir & H T A S Bl — R &= 45 5
B )iEvE: FETCh?

FETCh? i & (0 DN 4 R i By th 22 v [X o £ GPIB 2k b, (Uasib T
PRSI, FrP AR 6 RS232C B2k b, N B XA HdE, L2
L B

Biltn:  WrtCmd ( “TRIG:SOUR BUS™ )

WrtCmd ( “TRIG” )
WrtCmd ( “FETC?” )
AWAR L& g7 —7.

T GRS R OPUE, TGS MORIT A6 I & s &,
FETC? iy 4 7238 A & B4 fir Il 45 5 4 2 A 3

@iER: FETC? AL 4 NIUE U Cofhil SR S R U, 45 B 0, A5
TR AN A R SR UUHD) A R AR R U, Bk (Bl 1 45 A2
“9.9E37,9.9E37” .

@FE: EFIREHERIUN, WRE#H g “STEP” , W%&F—/> FETC? X}
MF RS R, wWRARE T EUE “SEQ” . W—AN FETC? S T — R 10 4
e, S0 7.3, 2 BEagat 2; WK E IR EYE, iR
“9.9E37,9. 9E37” .

fetch:wavedata:step<n>? (1<=n<=32) EHHE n K INT PRRBL LR
fetch:dispwavedata:step<n>? (1<=n<=32) BHFE n K ERETEEIEE

FETCH:AUTO ##)/# 8 B3R BN R

-f& 2

wEMHIN: FETCH:AUTO <value>
% : FETCH:AUTO?

-z <value>:
BAmEA: /58
HAEJuHl: ON/OFF

-3 15 :
BEATIT B3R 45 R
wWEIE4S: FETCH:AUTO ON
54 : FETCH:AUTO?
ZFfE:  ON

7.3.3.7 Mass MEMory F&# %%
Mass MEMory T &G4 H T SCAIRAE . IHBR S hn#k.
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:LOAD:STATe #n4& HT &k S rRAF i S0

T 218y : MMEMory:LOAD:STATe <value>

X

<value> 1 # 8 (NRD) MIXtHF5.
Bdn:  WrtCmd ( “MMEM:LOAD:STATe 17 )

TIOR: WRIMB ISR, G RR “Record Not Exist” ML

el
o

TR CHPAE T REGR, INEUER B 2 R OR A7 SR DL
:SAVE:STATe it & H T ORAF A
:SAVE: STATe B STORe:STATe v 4 Fl T-IRAF AT AL ZR (115 B B — AN S0
4 1Evk: MMEMory:STOR:STATe <value>, filename
X H:
<value> 1 # 8 (NRD W75
filename ZELRFISCAF4, TTH 18 ANEAN I ASCIT FFFEIR .
Bil4n:  WrtCmd ( “MMEM:STORe:STATe 1, productl)

TR R AARE RS R PE RS T, PR I T DA B — e AR A
AR _EANBERI NI AT, I — SR AT S, NS R

@R AERTEME 35 CARTE R USSR
:DELete:STATe s & H T MHIBR T4
iy 21875 MMEMory:DELete:STATe <value>

XH:

<value> 1 # 8 (NRD M55

Fltn:  WrtCmd( “MMEM:DELete:STATe 17 )

7.3.3.8 2 HRA®%
AAXE H AR BEEL R LR 28 F 6 4
*RST w4 H T2 A
A iEik: #RST

B4 WrtCmd( “*RST” )

*¥TRG & I TR ACE IR, JPRIESIRE N g2t .
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HI 27T TRIG+FETCh? 4
T & iEi%: *#TRG
FEARDN & DT, Al A B 2, [N SR A e R B 45 SR A2 9. 9EB7, 9. 9E37”
4. WrtCmd ( “*TRG” )

*STO iy & H T 2 AR M &

*IDN? Ay 4 F T E 315 B .

EiIEE: *IDN?

3R A Tonghui, <product>, <version> Copyright(c) date <NLEND>

X H: Tonghui, TH9521, V1. 0.9 Copyright(c) 2019-12-12
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7.3.4 HEEEER

KRGS Eemr 2, FIRER S
X & ORI T AT, A RBRIER, R R RS

FE— A& H
DL R

ij: T JLL% —1«33{%_;%\%%;

R AR, AR S . A
B by &, K
FER 5 I N B A 2% 2

RS B AE SR BE L5 o 1 R

o fE R

i i

Unknow Message!

KEHE, BRI IRAEdr 4.

Fn TRG, A TRIG;

COMP:NOM 100p, J%2y COMP:TOL:NOM 100p.
:DEV:MUDE percent, DEV 4 DEV1 8% DEV2,
15'%

“MUDE™ 4§54

Syntax Error!

BRI, . 25IRE TIBERS.
mmmmlw,ﬁgﬁﬂmumummmTﬁ%%ﬁﬁﬁé,
A2 TRIG ZED

Data Error! Hneige, B PR A SR I 2

%41 VOLT: LEVEL 2.5V, Hi P {E i A A% 1% e Va
Error SRR, ORI A 25
Parameter. i 451 COMP: TOL :NOM 100pF, A FRAE % € AN 75 B2 B 54 5

FUNC: IMP ZRAD, A #$ANSZFFHIMIESHSA,

Error Suffix.

Ja iR, —MREAILE AL, 53R,
#tn FREQ 0. 1IMHZ, M54 0. IMAHZ.

Data Too Long!

KK, I ESEGE 20 7R, SO 18 A
GE

Cannot TVEPAT, UAPRES N EERATI G2, FlanfEAZ /il &
Executed! R IE AR AT 2

Record Not WSRAEAE, BN S E S AL

Exist!

MM ATEPATIE R & I — R IEHE R G R, XBME BA RN G gy
4>Eﬁﬂiétﬁ§ﬁTy FENA:
o fER P i
Open Progress.. | FR/~IEfEHBIEELREH
Short FORIELERLIIE T

Progress. .

Save Progress.

TR IEFEORAF A AT e B 2 — A S0

Query Updated!

£ GPIB £k b, i Zeob a5 OB MR SR, B &l o™/

Data Print
Fail!

FE GPIB B R IFJ7 30T, Hlls skt Cer&)

Data Corrupt

HaiRal, RIS R AERE L LR, AELCD EEIR
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F8E RARIEHF

8.1 BREAKIER
=% 8-1
FE i A TH9521 TH9521A
SIBIER A 8
fir Fe 0k
o HE A AC:5kV/100mA AC:5kV/40mA
DC:6kV/20mA DC:6kV/10mA
AC 0.050 - 5.000kV, #3# 0.001kV, #5i#% 50Hz/60Hz +0.1%,
IEZ W
Ll ang 2N DC 0.050 - 6.000kV, 3 0.001kV
LR +(1%BEMH + 0.1%35 B L)
HERER | <(1%HH + 0.1%iE2)Fie Th%
HL R RS P +(1%3% + 0.1%iHEFE),1V 2
WA - MG -
H1 % <<4.000kV: 0.001mA- | 0.001mA - 40.0mA
e AC 120.0mA
I i1 >4.000kV: 0.001mA -
100.0mA
DC MRTEHE . 0.1uA-20.00mA | JIEKIEH: 0.1uA-10.00mA
RS | £ (1%i250 + 0.5% &%)
bt i) OFF, 0.1s-999.9s, i 0.1s
S IR ] 0.1s-999.9s, ¥ 0.1s
N R A OFF, 0.1s-999.9s, i 0.1s
L4517 DC | OFF, 0.1s-999.9s, i 0.1s
ARC I AC 1.0mA-20.0mA, 0.1mA i;ﬁ
DC 1.0mA - 10.0mA, 0.1mA il
e i@ﬂ%%%%iﬁﬁiﬂﬁﬁﬁ
JColERE | 0.02uF/10mS
&4 2% B BEL R,
0.050 - 5.000kV , # # |0.050 - 1.000kV , 5 it
fi HH FLE 0.001kV 0.001kV
FEE (1% 8EH + 0.1%i %)
FL R SR A +(1%iEH + 0.1%IH BFE), 1V 73R
N 0.100MQ - 50.00GQ | 0.100MQ -  10.00GQ
AR A% 0AMQ S, 0AMO
1.000MQ - 1.000GQ, =+ (3%iL%+5 1 F)
=500V 1.000GQ - 10.00GQ, +(7%iE%+5 1 7)
L O 0 10.00GQ - 50.00GQ, +(10%iL#+5 1F)
500V 0.100MQ - 1.000GQ, +(7%iL%+5 17)
1.000GQ - 50.00GQ, X5 T & ER
REN TR ra] OFF, 0.1s-999.9s, i 0.1s
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AR Ta] 0.7s-999.9s, i 0.1s
T BB 1] OFF, 0.1s-999.9s, i 0.1s
SRR [H] OFF, 0.1s-999.9s, i 0.1s
B T i\ﬂlﬂ%%ﬁi}’éaiﬂﬁk%
g | 0.02uF/10mS
IV ) £ 25
o 0.01kV - 6.000kV, 0.01kV | 0.01kV - 3.000kV, 0.01kV
B ?f%,‘is%&ﬁﬁﬂsv% ffi{ﬁ,‘is%iﬁﬁﬁiwv%
BRI BERAEIE)
32 ] +5%1% +15V
Jhk i e &K 0.36 £ H
FL 3 =10uH
RFER: 12bit
TR %*il%ﬁ 200MHz, 8 27 i
TERBIRIE 12k Byte
FEASFH: 1 - 32
Jit fin Rk £ DR BKE 1 - 324, W HERK 0 - 16 4~
1: RILER
o e e 2: [ ZEE
€ J7I2: 3.
4: MfZE R
OSC 48 B
i HH LR TR, i R < 200V
S| 0.01nF - 40.0nF
PR HZY: GET SRENEFE 7% & 0.01nF - 40.0nF
W E JFEEHLZS: 10.0% - 100.0%, 3 0.1%
FEPR 2. 100.0% - 500.0%, i 0.1%
HRBHENR/IAS Y e FH IR
it = 100 mQ 1A, 1Q 0.5A, HAh <3V
ARG 0.01mQ -1.2MQ
100m Q 0.01mQ -120.00m¢Q +(0.5%12%0+0.04 % &= F2)
10 0.1mQ -1200.0mQ +(0.3%1::%1+0.03%; &= F2)
100 0.001Q -12.0000 +(0.2% 1 %0+0.03%; = FE)
S — 100 Q 0.01Q -120.00Q
MBI o 0.1 - 120009 +(0.1%152%0+0.03% 7 i F2)
10K Q 0.001kQ - 12.000k @
100K Q 0.01kQ -120.00k Q
1IMQ 0.1k Q -1200.0k Q +(0.2%i%%1+0.03%i# = FE)
DGR i ] ﬂlitaﬂrﬂ 0.1s-999.9s, i 0.1s‘
AR A ] OFF, 0.1s-999.9s, i 0.1s
AY PRI TE] | P ) OFF, 0.1s-1.0s, i 0.1s
AY Pl H OFF, 0.01mQ -1200.0kQ
HUBIUR PRI | e
M 24 Ls,Lp, Rs, Rp, Q, Cs
A2 100Hz,120Hz, 1kHz,10kHz, 100kHz
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VRN 1.0Vrms, 10%%5)E
T H BELT 100 Q
AR TEW A 8.2
L 0.0001uH - 99.999kH
N R 0.0001Q -99.999M Q
WA C 0.0001uF - 999.9mF
Q 0.0001 - 9999.9
L FZ% ER: 0.0001uH - 99.999kH
FEZH FR: OFF, 0.0001uH - :Z% EIR
R B2 EFR: OFF, 0.0001Q -99.999MQ
S AIZHTIR: OFF, 0.0001Q - AIZ% LR
W E Yo ”
c FZ% ER: 0.0001uF - 999.9mF
FEZH FIR: OFF, 0.0001uF - :&% EIR
aQ Al1Z% EFR: OFF, 0.0001-9999.9
HIZH¥ FHR: OFF, 0.0001 - EIZ¥ LR
e 100Hz/120Hz: 0.3s - 999.9s, o.f
S 1kHz/10kHz/100kHz: 0.2s - 999.8s, i 0.2s
gt 100Hz/120Hz: OFF, 0.3s-999.9s, 5t 0.3s
SR 1kHz/10kHz/100kHz: OFF, 0.2s-999.8s, it 0.2s
BN E
T A TR PT500 C(i&ff)
bpEREER s ‘T, Tk
N5 Y R G -10.0C - 99.9C, +(0.5%i%44+0.5°C) (AVELFHHR B A% 5%
FIRE)
T D) Re 5 Bt ON/OFF ik
E;3u|
Frlic RS232, USB HOST, USB DEVICE, LAN, HANDLER,
INTERLOCK
it GPIB
BHABEARSH
At H LR 100VAC - 240VAC, 50/60Hz
i FFHL<<150W, %k <<1000W
PRFR 430mm(W)x177mm(H)x570mm(D)
1§ 25Kg
TAEREE 0°C -40°C, <75% R.H.
8.2 HEEMRAHBERELMBREZ QBEIIFR
kg 8-2
BiE BRTEE HEWE Le HERE De x| HEFEEBIEN
z 1000H 400.00H~1000.0H 3.00%+3 = 0.0300 FHIk
N
E 400H 40.000H~399.99H 1.00%+2 =2 0.0100 Ik
§ 40H 4.0000H~39.999H 0.50%+2 = 0.0050 FHIE
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4H 400.00mH~3.9999H 0.50%+2 =2 0.0050

400mH 40.000mH~399.99mH 0.50%+2 = 0.0050 H Ik

40mH 4.0000mH~39.999mH 1.00%+2 = 0.0100 H R

4mH 0.0000uH~3.9999mH 350%+5% | @ - HA B

100H 40.000H~100.00H 3.00%+3 =2 0.0300 H Ik

40H 4.0000H~39.999H 1.00%+2 = 0.0100 FI

4H 400.00mH~3.9999H 0.50%+2 = 0.0050 FI

‘_'Jé: 400mH 40.000mH~399.99mH 0.50%+2 =2 0.0050
40mH 4.0000mH~39.999mH 0.50%+2 = 0.0050 H Ik

4mH 400.00uH~3.9999mH 1.00%+2 = 0.0100 A K

400uH 0.0000uH~399.99uH 350%+5% | @ - HA Bk
1000mH 400.00mH~999.99mH 2.00%+3 52 0.0200 IER
400mH 40.000mH~399.99mH 1.00%+2 = 0.0100 Ik

N 40mH 4.0000mH~39.999mH 0.50%+2 = 0.0050
é 4mH 400.00uH~3.9999mH 0.80%+2 =2 0.0080 EEpioS
400uH 40.000uH~399.99uH 1.00%+2 = 0.0100 HA Bk

40uH 0.0000uH~39.999uH 350%+5% | @ - H B

100mH 40.000mH~399.99mH 3.00%+5 % 0.0300 BiRES

40mH 4.0000mH~39.999mH 1.20%+2 = 0.0120 F I

:E 4mH 400.00uH~3.9999mH 0.80%+2 =2 0.0080
§ 400uH 40.000uH~399.99uH 0.80%+2 = 0.0080 HA IR
40uH 4.0000uH~39.999uH 1.20%+5 =2 0.0120 HA Ik
4uH 0.0000uH~3.9999uH 6.00%+10% | HA IR

*[E: De f&[ZE De < 0.5 I PP
i R Q HERE Qe 1% F A

Q, xD,< 1M, Qe=+m

_1$Qx><De

Erb, Q NIEAE
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©
I
S
W

Sk N E
FoE k&
(R PR AR A FISE G2, 1 s TS, 1 23T 1
S, [T IRIE DL (N AE . (RIERI E O . e
P BT R SR AT ORI, S PR, (3 A A 7] 97
Y.

AU T L NBARN ABATUENS s YEBI T A2 B AR A A A
s AR )R, FEE R, R mT A E S,
B A IS AR R AR ORAZ V], T BRTHEZ 28

BUIRI, B, BITE 1. 2 Fid (8 b I o P 8.
KRG, ROk R A th) i @ A 47
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9.1 FMEQAA
WA g 52 -
AL AN W 58 3 DAR T .

H Ul A5 AT A AE OB R BB, X AR TIRERICCRERN 5235, BRI B
LCRAERI TS Ul R HOAR L (1 R B AME AT

T RV S A P AR A O S B A5 A

2023 g'qg 7 H .......................................... . %ﬁﬁ&
2024 f'g 6 H .......................................... . Eﬁ:ﬁ)ﬁ

< FH: RAFIARERZ R ITERE . ThRE. BRAE. AR ANREL B AR AR UM AR AT 58
IR E, AATATER! WEREEE, IESARAFKAR.
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FIE: 0519-85132222 f&E: 0519-85109972
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